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tanévzáró gondolatok zamyslenie sa k záveru 
školského rokaAz iskolakapu egykedvűen köszönti a nap mint nap érkezőt, és méltósággal bocsát-

ja útjára a ballagót. Június van. Megint elmúlt egy tanév. A kiselsősök az elmúlt 
hónapokban beleszokhattak az iskolai életbe, azok pedig, akik után a jól ismert 
iskolakapu most végleg becsukódik, nagy változások elé néznek. 
Szeptemberben, a tanév kezdetekor sokan nagy lelkesedéssel, új tervekkel indul-
tak. Most itt a tanévzáró, az elmúlt időszak értékelésének ideje. Kinek-kinek a 
saját bizonyítványa mutatja, hogy az év eleji lelkesedés meghozta-e gyümölcsét. 
Ám nem csupán a diákok élnek meg ilyenkor változásokat, nemcsak az ő teljesít-
ményük kerül mérlegre. A pedagógus is mérlegel tíz hosszú hónap eltelte után. 
A munkába fektetett energia megmutatkozik diákjai eredményében, abban, hogy 
megtartotta vagy növelte-e a gyerekek lelkesedését, motiválta-e a bizonytalanabb 
gyerekeket. Kérdés persze, hogy mindehhez adottak voltak-e a körülmények, a 
megfelelő eszközök? Az iskolaügyben Szlovákiában szinte évente reformot hir-
detnek, valós minőségi átalakulásra azonban az esetek többségében nem kerül 
sor. Köztudott, hogy a képzési rendszer átalakításra szorul, és fontos lenne, hogy 
megszűnjenek az iskolák felszereltségbeli különbsége is. A problémák megoldá-
sa azonban még mindig várat magára. Oktatási intézményeink fenntartójaként 
az önkormányzat igyekszik mindent megtenni annak érdekében, hogy a peda-
gógusok számára biztosítsa a minőségi oktatáshoz szükséges feltételeket. Ki-
rályhelmecen fokozatosan felújítjuk az óvoda Kossuth és Fábry utcai épületeit, 
és különböző pályázatokkal igyekszünk előteremteni a szükséges eszközöket az 
alapiskolák fejlesztéséhez, modernizálásához is. 
Idén több gyereket írattak be szüleik a magyar alapiskolába, ami örömre ad okot, 
hiszen az elmúlt hónapokban komoly erőfeszítéseket tettünk az iskola helyzetének 
javítása érdekében. Bízunk abban, hogy a helyi oktatási intézményekben történő 
fejlesztéseknek, valamint az anyanyelvi oktatás színvonalának emelése céljából tett 
erőfeszítéseinknek továbbra is látható eredményei lesznek az új tanévben. Addig is 
azonban felhőtlen kikapcsolódás, pihenés, nyaralás várja a diákokat.
Kellemes és élményekben gazdag nyári szünidőt kívánok mindenkinek! 

Pataky Károly
polgármester

Školská brána denne ľahostajne víta prichádzajúceho, a s dôstojnosťou sa lúči 
s absolventom. Je jún.Opäť uplynul jeden školský rok. Prváčikovia počas uply-
nulých mesiacov mali možnosť prispôsobiť sa školskému životu a tí, za ktorými 
sa školská brána teraz navždy zatvára majú pred sebou nové výzvy. Začiatok 
školského roka bol pre mnohých naplnený veľkým oduševnením a novými 
predsavzatiami. A teraz je tu koniec školského roka, čas hodnotenia uplynulého 
obdobia. Niektorým vlastné vysvedčenie ukáže, či počiatočný elán a odhodlanie 
prinieslo svoje ovocie. V tomto čase však nie iba študenti zažívajú zmeny. No 
nie iba ich výkony sú hodnotené. Aj učiteľ hodnotí uplynulých 10 dlhých mesia-
cov. Jeho vynaložená energia sa prejaví vo výsledkoch jeho študentov, a v tom, 
či dokázal udržať alebo zvýšiť ich počiatočné oduševnenie a zároveň tiež moti-
váciu menej zdatných študentov. Otázkou je, či k tomu boli vytvorené podmien-
ky a zodpovedajúce nástroje. V slovenskom školstve sa takmer ročne vyhlasuje 
jeho reforma, vo väčšine prípadov všakkvalitatívne zmeny neprichádzajú. Je 
všeobecne známe, že vyučovací systém vyžaduje zmeny a je dôležité, aby vyba-
venosť jednotlivých škôl bola na rovnakej úrovni. Riešenie týchto problémov je 
stále pred nami. Vedenie mesta, ako zriaďovateľ školských zariadení sa snaží ro-
biť všetko v záujme toho, aby pre pedagógov vytvorilo podmienky pre kvalitný 
vyučovací proces. V Kráľovskom Chlmci postupne zabezpečujeme rekonštruk-
ciu budov a predškolských zariadení na ulici Kossutha a Fábryho a v rámci rôz-
nych projektov sa snažíme zabezpečiť potrebné prostriedky aj pre rozvoj a mo-
dernizáciu základných škôl. Veľmi nás teší, že v tomto roku vzrástol počet detí, 
ktoré rodičia zapísali do základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským,aj 
preto, že sme v uplynulých mesiacoch intenzívne pracovali na zlepšení jej stavu. 
Očakávame, že sa investície do našich predškolských a školských zariadení,a 
nami vynaložené úsilie naďalej viditeľne prejaví v budúcom školskom roku. 
Dovtedy však našich študentov čaká bezstarostný odpočinok a dovolenka. 
Príjemné a na zážitky bohaté letné prázdniny želám všetkým. 

Karol Pataky
primátor

Újabb sikeres pályázat! 
Folytatódhat a Kossuth utcai óvoda felújítása
Sikeres lett az a pályázat, amelyet a város idén márciusban nyújtott be a Kossuth utcai 
óvoda felújításának további munkálataira, erről a városvezetés június 28-án kapott hi-
vatalos értesítést. A környezetvédelmi alaptól elnyert 150 ezer eurót a város önrészével 
kiegészítve hőszigetelik az épületet, valamint a külső kazánház megszüntetése után a fű-
tést két, egyenként 45-45 kilowatt teljesítményű kazánnal oldják meg. A rekonstrukciós 
munkálatok augusztusban kezdődnek és várhatóan szeptemberig tartanak. Ez idő alatt 
az intézményben szünetelni fog az óvodai ellátás, ezért az érintett családok megértését 
és türelmét kérjük.

Ďalší úspešný projekt
Pokračujeme v obnove budovy materskej školy na ulici L. Kossutha

Mestu  bola dňa 28. júna doručená dobrá správa - oznámenie o schválení  pro-
jektu na pokračovanie obnovy budovy materskej školy na ulici L Kossutha. 
Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov mesto podalo v marci tohto roka, 
a 150 000 € pridelených z fondu Ministerstva životného prostredia navýšených  
o sumu povinného spolufinancovania, mesto investuje do zateplenia budovy  
a modernizácie jej vykurovania. Vykurovanie zo samostatne stojacej budo-
vy kotolne sa odpojí, a následne sa zabezpečí prostredníctvom dvoch kotolní 
o výkone  45-45kw.
Rekonštrukčné práce sa začnú v auguste a ich ukončenie sa predpokladá  za-
čiatkom septembra. Počas doby rekonštrukcie materská škola nebude prevádz-
kyschopná, z  uvedeného dôvodu žiadame rodičov detí predškolského veku 
o pochopenie a trpezlivosť.
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a királyhelmeci városi hivatal hírei

Módosították a költségvetést
A 2016 decemberben elfogadott költségvetés eredetileg kiegyensúlyozott volt, 6 
901 900 euró bevétellel és ugyanekkora kiadással számolt. A márciusi, első mó-
dosítás után szintén kiegyensúlyozott maradt, ám a bevételi és a kiadási tételek is 
jelentősen – 7 596 000 euróra – változtak.
Az akkori változtatást több dolog is indokolta. A tőke jellegű bevételek – a nyertes 
pályázatoknak köszönhetően – az eredetileg tervezett 357 ezerről 1,21 millió euróra 
nőttek, a tőke jellegű kiadások pedig más beruházások önrészeivel kiegészülve még 
nagyobb arányban növekedtek. A csökkenő gyereklétszám miatt az iskolák gazdál-
kodását azonban át kellett tervezni.
A mostani változtatásokat egyebek mellett az indokolta, hogy a bevételek a terve-
zettnél nagyobbak lettek, az adó jellegűek 58 ezerrel, a tőke jellegűek pedig 21 600 
euróval. A képviselők döntése értelmében ebből a pénzből 33 100 eurót különböző 
kiadások fedezésére, 46 500 eurót pedig beruházásra fordítanak. A Kossuth utcai 
óvoda épületének modernizálására saját forrásból 54 700 eurót költenek, a városhá-
za energiaköltségeinek csökkentésére 5500, egy új játszótér kialakítására pedig 12 
ezer euró jut. Strandröplabdapálya kialakítására 6000 eurót költenek, a kulturális 
szervezetek támogatására létrehozott alapot további 2000 euróval, a sportszerveze-
tét pedig újabb 18 000 euróval egészítették ki.

Az Új Szó nyomán

a középiskolák neM kértek 
az ingyen kirándulásból

két Új játszótér épül

Királyhelmec az elmúlt években egyre jobb kapcsolatot ápol testvérvárosaival. En-
nek köszönhetően a helyi oktatási intézményeket látogató diákok számára évente 
több alkalommal adódik lehetőség egy-egy jutalomkiránduláson való részvételre, 
amelyet a testvérvárosok ajánlanak fel számukra. A testvérvárosi gyerekeknek több 
alkalmuk is van találkozni évente például Ferencvárosban (“Rájátszás” Diákolim-
pia, Nemzeti Összetartozás Napja, táborozás Balatonlellén, Mikulás-ünnepség, stb.), 
és természetesen Királyhelmec is fogadja a testvértelepülésekből érkező diákokat, 
hogy megismerjék egymás életét, hétköznapjait, kulturális értékeit. 
Balogh Csaba hivatalvezető elmondta, a diákok rendszerint örömmel élnek az éven-
te felkínált üdülési lehetőséggel, épp ezért a város vezetése meglepetten és szomo-
rúan értesült arról, hogy a Magyarkanizsa részéről felkínált lehetőséget a helyi kö-
zépiskolák idén elutasították, pedig a meghívásnak köszönhetően jónéhány gyerek 
ingyenes üdültetésére nyílt volna lehetőség. A kirándulásra akár olyan, nehéz anyagi 
helyzetben élő fiatalok is elmehettek volna, akiknek egyéb módon nincs lehetőségük 
külföldön vakációzni. „Bízunk benne, hogy ez az elutasító hozzáállás nem ront majd 
Királyhelmec és Magyarkanizsa kapcsolatán” – mondta a hivatalvezető.

Újabb játszóteret adtak át, a Kórház feletti lakótelepen őszre terveznek hasonló fejlesztést

Városunkban néhány héttel ezelőtt nyitották meg azt a crossfitpályát és játszóteret, me-
lyet a Fő és a Kórház utca mellett álló bérházak közelében alakítottak ki. Hamar kiderült 
azonban, hogy egy ilyen létesítmény nem elég. Új játszótereket már a korábbi városveze-
tés is szeretett volna kialakítani, de végül csupán egy készült el a Fábry utca közelében. 
A Kossuth utcai bérházak mögötti telken 12 ezer euróból épült idén júniusban új játszó-
tér, melynek talaját füvesítették, a környezetét pedig a későbbiekben parkosítani sze-
retnék. A napokban átadott játszótér kialakítását a város saját forrásból finanszírozta. 
Egy másik hasonlót a Fábry utcában – a korábbi játszótér helyén – alakítanak ki. Az 
itt levő mászókák, hinták és játékok mostanra ugyanis tönkrementek, ezek helyére 
ősszel újak kerülnek. A parcellát itt sem kerítik körbe, a talajt szintén füvesíteni sze-
retnék. Ennek a beruházásnak a megvalósításához a kormányhivatal egyik pénzalap-
jából kértek hozzájárulást, sportszerek vásárlására is innen szeretnének támogatást 
szerezni. Ha a pályázat sikeres lesz, a városnak csupán a kb. 1000 eurós önrészt kell 
állnia. Balogh Csaba hivatalvezető elmondta, mivel a játszóterekre nagy az igény, a 
fejlesztést valószínűleg akkor is megvalósítják, ha a pályázat nem lesz sikeres.

augusztusban bezár az óvoda
Felújítás miatt egy hónapig szünetelni fog az óvodai ellátás

Közeledik a nyári szünet, de városunkban rendszerint legalább egy óvodába álta-
lában ez idő alatt is fogadják az előre bejelentett gyermekeket. Az előző évekhez 
hasonlóan ez most is segítséget jelenthet azoknak a szülőknek, akik nehezen tudják 
megoldani gyermekeik nyári felügyeletét. Idén nyáron azonban más lesz a helyzet. 
A Fábry utcai óvodában megkezdődnek az átépítési munkálatok, a Kossuth utcai 
óvodában pedig folytatják a már megkezdett felújítást. Emiatt augusztusban szüne-
telni fog a két intézményben az óvodai ellátás.
Illés Szilvia óvodavezető elmondta, a nyári nyitva tartást előzetes szülői igényfel-
mérés alapján alakították. A szülők május 26-ig jelezhették gyermekük elhelyezé-
sére vonatkozó igényüket. A Kossuth utcai részlegen júliusban két csoportszobába 
fogadják reggel 6:30-tól délután 16:30-ig az előre bejelentett 44 gyereket. 

nové detské ihriská 
v našom meste
Odovzdali sa dve nové ihriská, podobný rozvoj je plánovaný aj na sídlisku Nad 
nemocnicou 

V našom meste pred dvoma týždňami otvorili verejnosti crossfit a detské ihris-
ko, ktoré bolo postavené v blízkosti bytových domov na ulici Hlavnej a Nemoc-
ničnej. Ukázalo sa však, že jedno takéto zariadenie nestačí. Nové detské ihriská 
chcelo vytvoriť už aj predchádzajúce vedenie mesta, ale dokončiť sa im podarilo 
len jedno na ulici Fábryho. 
V mesiaci jún, sa na pozemku pripanelákoch na ulici L. Kossutha vybudovalo 
ďalšie detské ihrisko za 12 tisíc EUR., plocha ihriskasa zatrávnila a plánuje sa 
v jeho okolí vytvoriť park. Realizáciu nedávno odovzdaného detského ihriska 
mesto financovalo z vlastných zdrojov. 
Podobné ihrisko mesto plánuje  postaviťaj na ulici Fábryho, na mieste staré-
ho detského ihriska. Preliezky, hojdačky a ďalšie hracie prvky na ihrisku sú 
opotrebované a nefunkčné, ich výmena je naplánovaná na jeseň tohto roka. Ani 
toto ihrisko nebude ohradené, a tiež ho plánujú zatrávniť. Na realizáciu tejto 
investície,a na zaobstaranie športového vybaveniamesto prostredníctvom poda-
ného projektu požiadalo vládu o finančnú podporu.V prípade úspešnosti  pro-
jektu, mesto musí zabezpečiť spoluúčasť vo výške cca. 1000 EUR. Prednosta 
mestského úradu Csaba Balogh nám prezradil, že požiadavky občanov  na vy-
budovanie ďalších detských ihrísk na území mesta sa množia, preto aj v prípade 
neúspechu projektumesto plánuje vybudovaťdetské ihrisko z vlastných zdrojov.

v auguste budÚ materské 
škôlky zatvorené
Kvôli opravám bude na celý mesiac pozastavená prevádzka materských škôlok

Blížia sa letné prázdniny a počas nich býva zvykom, že aspoň jedna materská 
škola v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta prijíma vopred nahlásené deti.
Podobne ako po  minulé roky, aj tento rok vychádzame v ústrety rodičom, ktorí 
nemajú počas prázdnin dostatok voľna, a postaráme sa, aby ich deti trávili letné 
prázdniny nielen bezpečne ale aj zmysluplne. Tento rok však v inom režime, ako 
po minulé roky.
Začiatkom letných prázdnin sa začne s rekonštrukčnými prácami materskej 
škôlky na ulici Z. Fábryho, a v budove materskej škôlky na ulici L. Kossutha 
práce budú pokračovať. Z uvedeného dôvodu v mesiaci august prevádzka obi-
dvoch materských škôlok bude pozastavená. 
Riaditeľka materských škôlok Szilvia Illésová nám prezradila, že letná prevádz-
ka materskej škôlky bola stanovená  na základe predbežného záujmu rodičov, 
ktorí mohli požiadať o umiestnenie dieťaťa v materskej škôlke počas letných 
prázdnin  do 26. mája.  V mesiaci júl o 44 vopred nahlásené deti predškolského 
veku sa postarajú v dvoch miestnostiach, každý pracovný deň od 6:30 do 16:30 
hod. v budove materskej školy na ulici L. Kossutha.

miniszteri látogatás 
királyhelmecen
Kétnapos kelet-szlovákiai körúton vett részt júniusban Bugár Béla és Jakab Elemér, 
Solymos László környezetvédelmi miniszter és Vörös Péter parlamenti képviselő. A 
Híd küldöttsége június 1-jén a régió polgármestereivel tanácskozott a leleszi községi 
hivatalban, majd Nagykaposon és Királyhelmecen is lakossági fórumon vett részt. 
Pénteken délelőtt Bugár Béla a nagykaposi, Solymos László a Királyhelmeci Gimná-
zium diákjainak tartott előadást, ezt követően ellátogattak a vajáni hőerőműbe. 

Solymos László a helyi gimnáziumban
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neM táMogatják a tornatereM Megépítését

zber koMunálneho a separovaného odpadu z doMácností - rok 2017 (2. polrok)

Egyetlen forint támogatást sem ad a magyarországi nemzetpolitikai államtitkárság a király-
helmeci magyar alapiskola tornatermének építéséhez – derül ki abból a levélből, melyet Po-
tápi Árpád János államtitkár juttatott el a bodrogközi város önkormányzatához.
A magyar tanítási nyelvű alapiskola építése a nyolcvanas években kezdődött el, de a 
tanintézmény csak 2002-ben költözhetett be az épületbe. Akkorra sem az étterem, sem a 
tornaterem, sem a sportpályák nem készültek el. Az étterem 2005-re megépült, a sport-
létesítmények máig sem.
Az eredeti tervek szerint az iskola mögötti telken egy 930 négyzetméter alapterületű tor-
naterem épült volna, ám az akkori önkormányzat úgy határozott, egy lényegesen nagyobb, 
mintegy 1546 négyzetméter alapterületű, és legalább 300 néző befogadására alkalmas 
létesítményt emeltet. Az építési munkálatok megkezdésére 2006-ban a Kassai Kerületi 
Iskolaügyi Hivataltól 9,3 millió koronát (308 ezer euró) kapott a város, de ebből akkor 
1,2 millió koronát (40 ezer euró) a tanintézmény szaktantermeinek kialakítására kellett 
fordítani, a megmaradt pénzből csupán az építmény alapjai, néhány tartópillér és falsza-
kasz készülhetett el. A több mint 10 éve megkezdett építkezés sem fejeződött be, ugyanis 
a város egy ekkora beruházást képtelen volt finanszírozni, hazai illetve európai uniós tá-
mogatási pénzek pedig nem jöttek. Az már csak hab a tortán, hogy az alapiskola építése 
kapcsán keletkezett jogvita – melynek alapja egy évtizedekkel ezelőtt kifizetetlen számla 
volt – úgy zárult le, hogy a város vezetésének másfél millió eurót kellett az előző vezetés 
ügyei miatt kifizetnie.
Miután Pataky Károlyt 2014-ben Királyhelmecen polgármesterré választották, csapata 
pedig többséget szerzett az önkormányzatban, az új városvezetés hozzálátott a régi, meg-
örökölt problémák megoldásához. A magyar iskola hiányzó tornatermének ügye tavaly 
már csak azért is a figyelem középpontjába került, mert Királyhelmecen soha olyan kevés 
gyereket nem írattak magyar iskolába, mint 2016-ban. A város vezetése egy kerekasztal-
beszélgetés megtartása után – melynek az oktatás színvonalának emelése volt a témája 
– rövid, közép- és hosszú távú programot dolgozott ki, melynek a 15 éve hiányzó tornate-
rem megépítése is része volt. Ezt a tervezetet Pataky Károly polgármester, Balogh Csaba 
hivatalvezető és Szabó Ferdinánd, a magyar iskola igazgatója bemutatta Soltész Miklós 
egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkárnak is, aki se-
gítséget ajánlott a célok megvalósításához. Balogh Csaba lapunknak elmondta, miután 
Budapesten személyesen is tárgyaltak az államtitkárral, azt javasolta nekik, forduljanak 
a Potápi Árpád János vezette tárcához. Hónapok múltak el, ám a találkozó nem jött létre, 
nemrég pedig udvarias hangú, ám elutasító levél érkezett a kérelmezőkhöz. Ebben az 
államtitkár leírja, nagyra értékeli a városvezetés azon erőfeszítéseit, melyeket az anya-
nyelvi oktatás feltételeinek javításáért tesz, ugyanakkor jelzi, hogy az igényelt támogatás 
nagyságrendje meghaladja a nemzetpolitikai keretben rendelkezésre álló forrásokat, ezért 
a projektet nem tudják támogatni. A levél végén az államtitkár reményének is hangot ad, 
hogy a városvezetésnek más módon lesz lehetősége terveit megvalósítani.
Balogh Csaba elmondta, arra nem számított, hogy az ügy ilyen fordulatot vesz. A ter-
vezetet ugyanis azután dolgozták ki, hogy megjelent a magyar állam határon túli ma-
gyar óvodákat támogató több milliárd forintos támogatási programja. Királyhelmecen 
– különböző partnerek bevonásával – olyan központ létrehozását tervezik, melynek a 
magyar óvoda, a magyar alapiskola és a sportcsarnok is a része lenne. A város a saját 
ingatlanait, épületeit és földterületeit bocsátaná rendelkezésre, és minimum 300 ezer 
eurót tenne hozzá a beruházáshoz, illetve nagyobb összegű, hosszú távú hitelt is fel-
venne. Azt, hogy a fejlesztést egyetlen forinttal sem támogatja a magyar állam, a hiva-
talvezető érthetetlennek és elkeserítőnek tartja. Balogh Csaba hangsúlyozta, a tervek 
megvalósításáról nem tesznek le, már csak azért sem, mert a többségében magyarlakta 
Bodrogközben egyetlen sportcsarnok sincs, amit a fiatalok használhatnának. Az iskolá-
ban – ahová egyébként idén több gyereket írattak be, mint tavaly – mindenképp szükség 

van tornateremre, hiszen elfogadhatatlan, hogy a 21. században legyen olyan alapiskola 
az Európai Unióban, melynek e nélkül kell működnie. Főleg akkor, ha a jelenlegi vá-
rosvezetés annak is tudatában van, hogy az elmúlt években Magyarországról érkeztek 
Királyhelmecen működő szervezetekhez olyan nagyságrendű támogatások, melyekből 
legalább egy – nem is akármilyen – sportcsarnokot fel lehetett volna építeni.

rendezték a telkek 
tulajdonjogi viszonyát
A város tulajdonába kerültek egyebek mellett azok a parcellák is, melyeken közpon-
ti autóbusz-pályaudvart építenének. 

Városunk vezetése Stadion és a Štefánik utca kereszteződésében található kb. 3700 
négyzetméter alapterületű parcellán eredetileg egy 800 ezer eurós fejlesztést szeretett 
volna megvalósítani, ám a költségvetés a terület kedvezőtlen geológiai adottságai, va-
lamint a Szlovák Vízgazdálkodási Hivatal által szabott feltételek teljesítésének plusz 
költségei miatt időközben 1 millió euróra bővült. A Kassa Megyei Önkormányzat támo-
gatásával finanszírozott építmény egyébként később 100 százalékban a város tulajdoná-
ba kerülne. A kiszemelt terület egy része (600 négyzetméter) az önkormányzat tulajdo-
nában volt, 1600 négyzetmétert pedig tavasszal vásároltak meg egy magánszemélytől. 
További 1500 négyzetméter, illetve egy másik, 409 négyzetméter alapterületű parcella 
állami tulajdonban volt, de a Szlovák Földalappal is meg tudtak egyezni. Azzal, hogy 
ezek a területek – illetve a Királyhelmec belterületén található egyéb parcellák – a város 
tulajdonába kerültek, nemcsak a buszpályaudvar építésére nyílt lehetőség, hanem a tele-
pülés vagyona is gyarapodott, minimum 100 ezer euróval. Pataky Károly polgármester 
hangsúlyozta, a Szlovák Földalaptól az említett parcellákat – a jogszabályok kínálta 
lehetőségeket kihasználva – úgy sikerült megszerezni, hogy ez Királyhelmec számára 
külön kiadással nem járt.
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a királyhelmeci városi hivatal hírei

AZ IDEI TANÉV BALLAGÓI

királyhelMeci szakközépiskola     iv. a

Magyar tanítási nyelvű alapiskola    iX. a, iX. b

základná škola, l.kossutha  iX. a

základná škola, l.kossutha  iX. c

základná škola, l.kossutha  iX. b

iX. b.  Andrejová Tímea, Ballaová Fanny, Bányácski Ákos, Bodnárová Ildikó, Bodnárová Nikoleta, Bojti 
Bence, Bütiová Mária, Csordás Dionýz, Čopáková Irena, Dobos György, Eszenyi Lilla, Horňák Alexan-
der, Horváthová Viktória, Horváthová  Žaneta, Kaško Jozef, Kissová Cyntia, Kušák Daniel, Loksa Dávid, 
Nagyová Viola

iX. a. Cicu Ilona, Ficu Szebasztian, Feke József, Demeter 
Christofer, Kállai Annuska, Körmöndi József, Lakatos János

iX.a   Bagos Balázs, Dančová Vanesa, Detriková Monika, Fedák Gerard, Chlebe-
cová Martina, Illéšová Annamária, Kasinec Martin, Majerniková Kristína, Mišlai 
Dominik, Németh Roland, Rontová Fanni, Šikora Tibor Erik, Šimková Viktória, 
Tancsák Ferenc Máté, Železník Erik

iX.b  Balogová Rozália, Botosová Natália, Cap Máté, Cziránka Alex, Demeter 
Jaroslav, Duplinská Jenifer, Janová Erika, Kalló Ladislav, Nicholas Jozef, Papp 
Krištóf, Stanko Daniel, Šišková Stela, Tóthová Dominika, Tóthová Lívia, Tóthová 
Vanesa

iX.c  Bajusz Filip, Balogh Zsolt, Bandorová Aneta, Benčiková Orsolya, Geri Kris-
tián, Hajdu Dávid, Hajnik Benjamin, Horváthová Klaudia, Jakabová Barbara, Kal-
laiová Viktória, Kovály Maxim, Lőrinczová Vanessa, Muszka Márk Áron, Tóthová 
Vivien

Virág Vojtech, Kállai Ladislav, Timko Dominik, Fazekaš Roland, Binó Erik, Jenigár 
Martin, Muszka Marián, Siriková Loreta, Gabódová Nikola, Pekariková Diana, Ing. 
Šipošová Mária, Grabicová Anita, Molnár Bernadett, Kanalošová Diana
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a királyhelmeci városi hivatal hírei

TOHTOROČNÍ KONČIACI ABSOLVENTI
királyhelMeci szakközépiskola      ii. nškirályhelMeci szakközépiskola    iv. b

királyhelMeci giMnáziuM   iv. a királyhelMeci giMnáziuM   iv. c

materská škola na ulici kossutha   
Trieda s vyučovacím jazykom maďarským 

materská škola na ulici Fábryho   
Trieda s vyučovacím jazykom maďarským

materská škola na ulici kossutha    
Trieda s vyučovacím jazykom slovenským 

materská škola na ulici Fábryho   
Trieda s vyučovacím jazykom slovenským

Daniel Balog, Edita Balogová, Mária Balogová, Kristián Demeter, Ladislav Jano, 
Léna Köblös, Laura Kozinská, Ladislav Lukáč, Fruzsina Murinčáková, Richard 
Rapcsák, Viktória Sándorová, Alexandra Tomoriová, Dušan Tóth, Mário Tóth. 
Óvónők: Bc. Iveta Bodaová, Eva Pálová.

Dávid Balog, Tiffany Fényesová, Rebeka Hornyáková, Fruzsina Juhász, Benett 
Osztroha. Óvónők: Ibolya Bodnár, Helena Baloghová.

Ákos Balázs Balogh, Štefan Bandor, Viktória Čápová, Esther Júlia Dubík, Dávid 
Forgács, András Horváth, Laura Claudia Jánosdeák, Timon Kiss, Dominik Mitro, 
Attila Nagy, Tatiana Nagyová, Lucia Némethová, Natálie Nováková, Peter Póša, 
Chiara Soltészová, Kristián Sugár, Emma Širokmanová, Levente Tóth
Óvónők: Darina Palágyiová, Monika Pásztorová

Bianca Babosová, Ramona Capuličová, Damiana Detriková, Zoja Fazekašová, 
Linda Fedorová, Dominik Fekete, Alexandra Geriová, Erika Kačuráková, Vivien 
Karaková, Fanni Kiššová, Nikoletta Molnárová, Štefan Pataki, Tomáš Pataki, Le-
onard Karol Pataky, Rebeka Rachel Schlanger, Luca Szilágyi, Lilien Šikora, Sára 
Šragová, Izabella Vasziová. Óvónők: Gabriella Fedor, Mgr. Katarína Kiss.

Štefan Kasko, Laura Leczová, Roberta Teruová, Gabriela Horócka, Bence Balog, 
Dávid Ryšavy, Zsolt Pankulics, Mgr. Katarína Banyková, Tímea Filepová, Alexan-
der Csatlós, Gergő Kišš

Jesika Pekáriková, Réka Bangaová, Rebeka Paňková, Simona, Bacsová, Monika 
Tóthová, Martina Petriková, Pavol Pekarovics, Kristián Holík, Ladislav Dobcsák, 
Bartolomej Botos, Izabela Šiškaová, Ľuboslav Porvaz, Ing. Brigita Bernáthová

 
Balogh Tibor, Baniková Aneta, Cseh Attila, Czető Dominik, Dévald Daniel, Fazekas Patrik, 
Furiková Patrícia, Gyüreová Claudia, Hanková Alexandra, Horbulák Jozef, Hudáková Do-
minika, Kassai Dominik, Kenészová Saskia, Klapková Laura, Kočišová Diana, Komló To-
máš, Kondáš Richard, Krištofová Veronika, Kuliová Dominika, Latocká Orsolya, Mátyás 
Alex, Mészarosová Kinga, Petrigán Jozef, Pogányová Viktória, Pribulová Silvia, Pučeková 
Dorota, Szilágyiová Nikoleta, Šikorová Enikő. Triedny učiteľ: Mgr. Denisa Némethová

Bányácski Bence, Bodáková Anabela, Bodnárová Alexandra, Csókási Dalma, Dobos 
Gréta, Galgánová Tünde, Hancsovszky Balázs, Juhász Erik, Jurčáková Lívia, Kačma-
rik Roland, Köblös Attila, Kocsi Dávid, Kronauer Enikő, Kronauer Eszter, Michalko 
Kristián, Pankovicsová Katarína,Pekárovicsová Dominika, Petriková Klaudia, Szabó 
Richard, Szepesi Vendel, Ternilaová Laura, Torjaiová Alexandra, Zdibáková ldikó
Triedny učiteľ: Gábor Feke
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oktatási intézményeink

základná škola, l. kossutha királyhelmeci alapiskola

tajný život Mesta
V okolí nášho mesta sa nachádzajú nádherné zákutia. Ak si dá človek tú námahu 
a vyberie sa po poľných cestách a lúkach, môže naplno prežívať pohodu a pocit 
spolupatričnosti s prírodou. A pritom ju objavovať a poznávať.
Pri potulkách prírodou si obyčajne všímame rastliny, ktoré majú zaujímavý kvet, neob-
vyklé listy alebo nádherne voňajú. Pre tých, ktorí by sa o rastlinách radi dozvedeli viac, 
svitá nádej v podobe mobilnej aplikácie PlantNET. O jej existencii sme sa dozvedeli 
vďaka česko-slovenskému projektu „Tajný život mesta“, do ktorého sa zapojila aj naša 
Základná škola na Kossuthovej ulici. Projekt na Slovensku zastrešuje Centrum envi-
ronmentálnej a etickej výchovy ŽIVICA.
Skupina štyroch žiakov našej ZŠ - Dominik Vojtko, Marek Slovinský, Richard Szed-
lák a Peter Gornyitzki pod vedením pani učiteľky RNDr. Ivety Slovinskej absolvovali 
kurz zameraný na bádateľsky orientované vyučovanie a používanie mobilnej aplikácie 
PlantNET. Preto v mesiacoch apríl a máj podnikali pravidelné vychádzky do okolia 
Kráľovského Chlmca. Fotografie rastlín nahrávali do aplikácie, a tak pomáhali mapo-
vať biodiverzitu rastlín v okolí nášho mesta. O výsledkoch svojho bádania a s fungo-
vaním aplikácie PlantNET následne oboznamovali učiteľov aj žiakov druhého stupňa. 
Svoj názor na pozorovanie a fotografovanie rastlín vyjadril jeden z účastníkov 
bádania, Peter Gornytzki, takto: „ Pri fotografovaní sa vyskytli aj problémy. Keď 
fúkal vietor a rastliny sa hýbali, nemohli sme správne zaostriť. Často sa nám 
stalo, že na záberoch bolo viacero rôznych rastlín, nielen tá, ktorú sme chceli 
odfotiť. Ale nevzdávali sme to a nakoniec nám vyšli aj veľmi pekné fotografie. “
Prínosom pre ostaných žiakov našej školy bolo aj to, že sme dostali 4 tablety.
Sme radi, že sme do 2. časti projektu zaradení aj v budúcom školskom roku 2017/ 
2018. Vopred sa tešíme, čo nové a zaujímavé sa o okolí nášho mesta dozvieme. 

RNDr. Iveta Slovinská  Foto: RNDr. Iveta Slovinská

mladá móda
Stredná spojená škola na Rákócziho ulici v Kráľovskom Chlmci vyhlásila súťaž 
pre žiakov 8. - 9. ročníka „Mladá móda“. Žiaci týchto ročníkov mohli vytvoriť 
oblečenie, tetovanie a módne doplnky 
podľa vlastnej kreativity. Do súťaže sa 
zapojili aj žiaci zo ZŠ v Kráľovskom 
Chlmci. Traja z nich dosiahli aj umiest-
nenie. Ja som sa na podmienky súťaže 
opýtala jednej z výherkýň – Martiny 
Chlebecovej z 9. A. Povedala, že do 
súťaže ich pripravovala pani učiteľka 
A. Jašková. Téma súťaže sa jej veľmi 
páčila, lebo mohli tvoriť bez obmedze-
nia – čo sa týkalo fantázie a techniky. 
Ona sa zúčastnila súťaže v kategórii – 
Móda mladých. Vyhodnotenie súťaže bolo 18. mája 2017. Okrem nej sa v súťaži 
umiestnili aj dvaja ďalší žiaci. Na vyhodnotenie šli s pani učiteľkou I. Tóthovou. 
Bolo tam veľa ľudí, lebo súťažili žiaci z celého nášho obvodu. Porota vyhodno-
tila okolo 34 prác. Martinka sa umiestnila na 3. mieste. Bolo jej ľúto, že sa tejto 
súťaže už viackrát nemôže zúčastniť, lebo v tomto školskom roku už z našej ZŠ 
odchádza. Ale zaželala všetkým spolužiakom, ktorí sa do nej zapoja, veľa šťastia. 

Natália Juhászová, 6. A (Foto: Facebook)  

deň detí
Všetky deti sveta majú svoj sviatok 1. júna. V ZŠ v Kráľovskom Chlmci sme ho 
oslávili až  2. júna v piatok. Aj slniečko sa s nami tešilo, lebo bol krásny deň. Ráno 
sme sa nemohli dočkať, kedy dorazíme do školy. Po príchode sme vyšli na školský 
dvor, kde nám pani triedne učiteľky porozprávali, čo nás celý deň čaká a aký bude 
program. Chlapci hrali futbal a súťažili o najlepšie mužstvo. My sme sa veľmi tešili, 
lebo naši chlapci vyhrali prvé miesto! Dievčatá sa zapájali do vybíjanej a volejbalu. 
Tí, ktorí mali šikovné ruky, si mohli vytvoriť rôzne výrobky v kreatívnych krúžkoch, 
ktoré viedli pani učiteľky Marciová, Fazekašová a Hriciková.

Mladšie ročníky sa tiež nenudili. Pani učiteľky im pripravili zábavné stanovištia. 
Mohli si precvičiť svoju šikovnosť a zručnosť. Obiehali kuželky, nosili vodu do 
fľaše a tancovali tančeky. O dobrú náladu sa postaral pán Juhász z CVČ. Aj tento 
rok spievali jeho zverenci moderné piesne a spev si mohol skúsiť každý, kto 
chcel. Na desiatu sme dostali sladký darček. Tety kuchárky nám neskôr navarili 
výborný guláš. Potom sme sa ešte po triedach zahrali rôzne spoločenské hry.
Spoločná oslava Dňa detí sa nám veľmi páčila a dobre sme sa zabavili. Málokto si 
asi spomenul, že nie všetky deti na svete môžu takto oslavovať. Je to veľká škoda. 
Bolo by to pekné, keby sme ich mohli pozvať na oslavu k nám. 

Redaktor junior TASR Gréta Pankuličová, 5. A     Foto: Kristián Bók

oktatási intézményeink

neMzeti összetartozás napja, budapest
A Rákóczi Szövetség jóvoltából a Kárpát-me-
dencében élő több száz külhoni diák pedagó-
gusaival együtt a nemzeti összetartozás nap-
járól Budapesten emlékezett meg. Iskolánk 
16 diákja a nagykaposi Erdélyi János Alapis-
kola tanulóival közösen vett részt a budapesti 
rendezvénysorozaton június 3-án és 4-én.
Szombaton a Rákóczi hajóról csodáltuk 
meg a Duna Pestre és Budára néző partja-
inak nevezetes épületeit. Vasárnap az Or-
szágház előtt kezdődött a program. A Par-
lament előtti Kossuth téren együtt róhattuk 
le tiszteletünket az ünnepélyesen felvont 
nemzeti lobogó előtt, majd a Magyar Rádió 
Gyermekkórusával, valamint 600 felvidéki, 
délvidéki, vajdasági, kárpátaljai gyerekkel 
együtt elénekeltük a Himnuszt és a Tavaszi 
szél vizet áraszt című népdalt az Országház 
díszlépcsőjén. Megnéztük a Magyar királyi koronát, meghallgattuk a Parlament harminc 
évnyi építésének történetét, majd a Várkertbazárban Pápai Joci, a Dal 2017 győztes elő-
adójának koncertjével zárult a programsorozat. A Rákóczi Szövetség magára vállalta a 
belépődíjak, az étkezések, az útiköltség, valamint a programok költségeinek fedezését. 
Hála és köszönet érte a szervezőknek és a szövetség bőkezű támogatóinak!

Majer Tímea

i. helMeczy Mihály anyanyelvi vetélkedő
Első ízben rendeztük meg idén június 7-én a Helmeczy Mihály Anyanyelvi Vetélkedőt. 
Az eseményt, melyet Pataky Károly polgármester is megtisztelt jelenlétével, iskolánk 
igazgatója, Szabó Ferdinánd nyitotta meg. Az igazgató kifejezte abbéli örömét, hogy 
újra felfedeztük városunk híres szülöttjét, a nyelvújító és műfordító Helmeczy Mihályt, 
akiről a jövőben szeretnénk elnevezni intézményünket. A megnyitó után Tóth Antónia 
szavalatát hallhattuk, majd Dako Fanni és Nagy Evelin bemutatta a nyelvújításról, Hel-
meczy Mihály életéről és kortársairól készített prezentációt.
A vetélkedő négy fordulóból állt. A csapatok játékos nyelvtani feladatokat oldottak meg, 
fogalmazást írtak a Helmeczy Mihály által létrehozott szavak felhasználásával, Helmeczy 
kortársainak arcképét ábrázoló puzzlet raktak ki, valamint Activity játék keretében körülír-
tak néhány a nyelvújítás során keletkezett összetett szót. A vetélkedőn hét iskola vett részt 
háromfős csapatokkal. Első helyen végzett a Királyhelmeci Gimnázium, a második helyet 
a szerdahelyi tanulók szerezték meg, a harmadik helyen iskolánk csapata (Ténai Lucia, To-
mori Viktória és Majer Noémi) végzett. Ezúton is gratulálunk a helyezetteknek! Az anya-
nyelvi vetélkedővel párhuzamosan rajzverseny is zajlott két kategóriában, külön az alsó és 
a felső tagozat számára. A tanulóknak a Helmeczy Mihály által alkotott szavakat kellett 
ábrázolniuk. A nyertesek oklevelet és puzzlet kaptak ajándékba. A díjakat, a tízórait és fris-
sítőt a Pázmány Péter Alapítvány támogatásából iskolánk szülői szövetsége biztosította. 

 Balog Adél

természetiskola 
Nagy kalandra indult május 22-én az alsó tagozat negyven diákja négy kísérő pedagógus 
és egy egészségügyi nővér kíséretében. Az idei természetiskola úti célja Alsóerdőfalva 
(Nová Lesná) volt, egy csodaszép község a Magas-Tátra lábainál. Dél körül érkezetünk 
meg, és azonnal birtokba vettük az elegáns, családias Amália hotelt. Mindenki díjazta a 
hotel kényelmes szobáit és a langyos vizű medencét. Tátralomnicról kabinos libegővel 
jutottunk fel a Kő-pataki-tóhoz, ahol ritka természeti jelenség tárult elénk. Pillanatok alatt 
borult ködbe körülöttünk a táj 1754 méteres tengerszint feletti magasságban, ám amikor 
leértünk, újra napsütés fogadott minket. Csütörtökön a Bélai Cseppkőbarlang (Belianská 
jaskyňa) csodaszép képződményeiben gyönyörködhettünk, majd körbesétáltunk a Csor-
ba-tó partján. Utaztunk a Tátrai Villamosvasúton, ami főleg azoknak a gyerekeknek volt 
nagy élmény, akik életükben először ültek vonaton. A hazafelé vezető úton Tátralomnicon 
meglátogattuk a TANAP Múzeumot, majd Lőcsén is tettünk egy rövid sétát. Fáradtan, de 
élményekkel bőven gazdagodva érkeztünk haza. 

Illésné Popália Irén

ottalvós ÚszótanFolyam
Idén újra ottalvós úszótanfolyamot szerveztünk, a helyszín ismét a zempléni Széles-tó 
mellett található Hotel Gránit volt. A tanfolyamra, amely nagy népszerűségnek örvend a 
gyerekek körében, idén 46 diák jelentkezett. Az egyhetes kirándulást igyekeztünk izgal-
mas kísérőprogramokkal színesíteni: túráztunk, sétahajókáztunk, meglátogattuk a Ther-
malparkot és a vidámparkot. Ebben a tanévben a két főszervező, Dobos András és Dako 
Henrietta mellett nagy szerep jutott Kóbori Henriettának és Szabó Ferdinánd igazgató 
úrnak is, akik munkájukkal hozzájárultak az egész hét sikeréhez. Jövőre folytatjuk!
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oktatási intézményeink

királyhelmeci gymnázium

királyhelMeci szakközépiskola 

határtalanul!  királyhelmeci és miskolci 
diákok közös prograMja 
A Királyhelmeci Szakközépiskola idén tavasszal ismét közös programban vett részt a 
miskolci szakgimnázium tanulóival. A Határtalanul projekt célja, hogy közösséget épít-
sen, személyes kapcsolatokat alakítson ki és bővítse a diákok kultúrtörténeti ismereteit. 
Idén 21 diákunk részesült a program nyújtotta kalandokban.
A program két háromnapos honismereti kirándulásból állt. Március közepén iskolánk 
vendégül látta a miskolci diákokat és tanáraikat. Az első napon megismertettük vendé-
geinket Királyhelmec és környéke érdekességeivel és a városhoz kötődő híres személyi-
ségekkel. Megtekintettük a Csonkavár romjait, Lorántffy Zsuzsanna hajdani kastélyát, 
a város főterét, megemlékeztünk Mécs Lászlóról, Helmeczy Mihályról és Dobos Lász-
lóról. Délután ellátogattunk a perbenyiki kastélyba és a szentesi református templom-
ba. A napot a bélyi kastély felújított termeiben fejeztük be. Másnap közös kiránduláson 
vettünk részt Homonnán és Tőketerebesen, ahol megtekintettük a gyönyörűen felújított 
Andrássy-kastélyt. Késő délután Dobóruszkán, Dobó István nyughelyénél felidéztük a 
hős várkapitány élettörténetét. A harmadik nap Borsiban, II. Rákóczi Ferenc szülőházá-
ban kezdődött, majd a fejedelem nyomát követve Kassán folytatódott. A kassai Rodostói 
ház és a Szent Erzsébet dóm kriptája volt felvidéki barangolásunk utolsó állomása. 

Április végén Miskolcon folytatódott a program, ahol már mi voltunk a vendégek. Érke-
zésünket izgatottan várták a miskolci diákfocicsapat tagjai, akikkel barátságos futballmér-
kőzésre került sor még a délelőtt folyamán. A kezdeti bizonytalan percek után átvettük a 
vezetést, és egy gólos előnnyel megnyertük a mérkőzést. Délután ellátogattuk a diósgyőri 
várhoz. Idegenvezetővel jártuk végig a királynék gazdagon felújított szobáit. A legizgal-
masabb élménynek az egri kirándulás bizonyult. A várban az Egri csillagok című regény 
volt az idegenvezetőnk. A kirándulást Szilvásváradon fejeztük be. Az utolsó napot Miskol-
con töltöttük. Az avasi kilátóról kedvünk szerint pillanthattunk a városra madártávlatból, 
megcsodáltuk a miskolci panorámát, majd Miskolc nevezetességei mellett olyan eldugott 
értékeket is megcsodálhattunk, mint az ortodox templom vagy a Színészmúzeum.
Az együtt töltött hat nap alatt gyarapodtak történelmi, irodalmi és kultúrtörténeti is-
mereteink, a személyes tapasztalatok és találkozások pedig léleképítő élmények voltak 
mindannyiunk számára. A Határtalanul program jövőre is folytatódik, már most öröm-
mel várjuk az újabb kihívásokat és lehetőségeket.

Az I.A, a I.C és az I.NS tanulói

királyhelmeci speciális alapiskola

mi lettünk a Fesztivál legjobbjai!
A tavasz az iskolások életében a versenyek, a megmérettetések időszaka. Ilyenkor min-
den diák igyekszik számot adni tudásáról, tehetségéről, szorgalmáról. Nem volt ez más-
ként a Királyhelmeci Speciális Alapiskolában sem. Örömmel számolhatunk be arról, 
hogy iskolánk népdalkórusa sikeresen szerepelt a Husľový kľúčik nevet viselő, a speci-

ális iskolák számára meghirdetett országos énekversenyen. A kis „dalos pacsirták” oar-
szágos második helyezést értek el a Pozsonyban megrendezett versenyen.
Intézményünkben harmadik éve működik a Varázskerék színjátszó csoport. A színját-
szók ügyes csapata is izgatottan várta a tavaszt, hiszen ha május, akkor Latorca Menti 
Tavasz. Idén a Minden egér szereti a sajtot című mesejátékkal készültünk. Nagy boldog-
ság volt számunkra, hogy a zsűri és a közönség tetszését is elnyertük, és továbbjutottunk 
a 42. Duna Menti Tavasz országos fesztiválra. A gyerekek csillogó szemmel várták az 
utazást, hiszen ilyenkor Dunaszerdahelyen a kis színészeké a főszerep. A mesevárosban 
csodálatos élményekkel gazdagodtunk. A hét fénypontja az eredményhirdetés volt, ami-
kor a csapat átvehette az aranysávos minősítést. Bízunk benne, hogy a jövőben is sikerül 
megörvendeztetni a nemes közönséget egy-egy izgalmas színdarabbal. 

Dakos Szilvia

tavaszi zsongás a királyhelmeci 
Művészeti alapiskolában 
Idén tavasszal több lehetőség adódott iskolánk tanulói és pedagógusai számára a különféle 
kulturális eseményeken való bemutatkozásra és versenyeken való megmérettetésre. 
Diákjaink felléptek Horňák Izabella, Brezo Katalin és Kis Mária kiállításának megnyitóján, 
a XXV. Kisvárdai Tavaszi Tárlat bemutatásán, az 1848/49-es magyar forradalom és sza-
badságharc tiszteletére megrendezett márciusi megemlékezésen, az anyák napi koncerten, 
valamint a városi majálison és gyereknapi rendezvényen, valamint köszöntötték a tanárokat 
a pedagógusnap alkalmából és műsort adtak a helyi idősek otthonában élő szépkorúaknak 
is. Májusban nevelő koncertet szerveztünk óvodások és a helyi alapiskolák diákjai számára.
Áprilisban megrendezték iskolánkban a hagyományos „Talent 2017“ zongoraversenyt, ahol 

Iskolánk végzős növendékei: Vida Boglárka, Chiara Palková, Jeczko Alexandra, Šimko 
Viktória, Kaško József, Leczo Laura, Natália Michaláková, Koncz Krisztína, Bronislava 

Mokošová, Sofia Demková, Zdibák Ildikó, Elisa Anais Verhage, Martina Chlebecová
38 versenyző mérte össze tudását. A verseny eredménye a következő: I. kategória: Bán-
hegyi István András - arany fokozat, Brezina Sarah - ezüst fokozat, II. kategória: Dubík 
Sonja Antoinette - arany fokozat, Főző László - arany fokozat, Eszenyi Levente - ezüst 
fokozat, Takáč Karol - ezüst fokozat, Tarr Balázs - ezüst fokozat, III. kategória: Čeb-
reňák Alan - arany fokozat, Sipos Boglárka - arany fokozat, Saláta Rita - ezüst fokozat, 
Cseh Fanni - ezüst fokozat, Dócs Anna - ezüst fokozat, Kavčák Tadeáš - ezüst fokozat, 
Sohajda Szabolcs - ezüst fokozat, IV. kategória: Májer Noémi - arany fokozat, Pándy 
Zsófia Rebeka - ezüst fokozat, V. kategória: Vida Boglárka - arany fokozat, Feke Leven-
te - ezüst fokozat, Tarr András - ezüst fokozat, Palková Chiara - ezüst fokozat. Felkészítő 
tanárok: Spišák Mária, Balla Sarolta, Tomori Mária, Bérczes Mihály, Gaboda Anikó, 
Kiss Palágyi-Kovács Éva, Mento Erzsébet, Lénárt Katalin, Tarcali Beatrix, Költő Aneta. 
Az idei „Ez rólad szól!” c. tehetségkutató versenyen  Király Eleonóra, Strausz Boglárka, 
Fazekas Edina és Dubík Sonja vett részt. A Nagymihályban megszervezett Zemplín POP 
2017 országos versenyen ének kategóriában Dubík Antoinette Sonja arany, Fazekas Edina 
és Strausz Boglárka pedig ezüst sávos minősítésben részesült. Sátoraljaújhelyben májusban 
zajlott a XXVI. Nemzetközi Zongoraverseny, ahol Čebreňák Alan az 1., Vida Boglárka a 2., 
Dócs Anna pedig a 3. helyen végzett. Főző László dicséretben részesült a színvonalas telje-
sítményért. A Sátoraljaújhelyen megszervezett gitárversenyen Pósa Bence és Forgács Ádám 
kategóriájuk legjobbjai lettek, Dócs Ágnes és Lorenčík Matuš pedig 2. helyezést értek el. 

Lénárt Szabó Katalin

 Szabó Alica tanárnő, Kallai Szilvia, Markovics Marianna, Pirigyi Marica tanárnő, Bodor 
Gábor, Dakos Szilvia tanárnő, Markovics János, Fényes Szandra, Gatyás Marián, Kolibik Ivetka, 

Markovics Veronika. A darabot Szabó Alica, Dakos Szilvia és Pirigyi Marica rendezte.

boli ste pri tom?
Gymnazisti z Kráľovského Chlmca ROZHÝBALI SVOJE MESTO a vnies-
li do horúceho letného dňa príjemné osvieženie – pestrú paletu športových 
aktivít. Stretli sa pri tom starí – mladí, veľkí – malí, žiaci aj ich učitelia, 
pravidelní i príležitostní športovci.  Boli tam aj tí, ktorí to spískali – vedenie 
školy, učitelia telesnej a športovej výchovy a garant projektu Ing. Tomáš 
Czető, ktorý nezabudol na svoju Alma Mater a podporil zamestnanecký 
projekt ČSOB nadácie, ktorá finančne zastrešila túto aj ďalších 14 akti-
vít. Úspešnosti a prínosom realizácie projektu bol venovaný aj záverečný 
workshop, na ktorom sa prítomní zhodli, že zrealizované aktivity sa stanú 
tradičnou súčasťou športového života našej školy. 

Ceny sú udelené, v telocvičnom trakte školy čaká na žiakov nové športo-
vé náradie a športové potreby, nezabudnuteľné športové zážitky ostávajú 
v mysliach všetkých zúčastnených. Ďakujeme!

              V.Szabo, G.Feke 
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közéletközélet

„virágosabb” lett a város arca
Az idén közel 5300 virág díszíti Királyhelmec köztereinek virágágyásait

bor, zsongás, Majális
Királyhelmecen hosszú évekig tartó szünet után idén ismét volt majális. A Millenni-
umi téren zenével, tánccal, borral köszöntötték a tavaszt április utolsó napján. Pataky 
Károly polgármester elmondta, a majális megszervezésének fő célja az eltűnőben lévő 
hagyományok felelevenítése volt. Az eseményen részt vettek felsőzsolcai vendégek is. 
Királyhelmec testvérvárosából egy néptánccsoport is érkezett. 

A program változatosra sikeredett: felléptek a helyi oktatási intézmények csoportjai, az 
Árvalányhaj éneklőcsoport, a cigándi Sarkantyús néptáncegyüttes, a Nosztalgia ének-
csoport pedig késő estig szórakoztatta a résztvevőket. A majális programját a helyi bo-
rok mustrája is színesítette, ettől a jó hangulat is emelkedett. A borkóstolón több mint 
negyven helyi és bodrogközi borász nedűjét kóstolhatták az érdeklődők. A nap végén 
tábortűz zárta a rendezvényt.

arany jános emlékünnepély 
királyhemecen

Szunyog László, Máté László, Balog Péter 
és Csurgó Dezső

neMzeti összetartozás napja
Ötödik alkalommal tartották meg Ferencvárosban a Nemzeti Összetartozás Napját. A 
Bakáts téri Assisi Szent Ferenc plébániatemplomban június 2-án együtt emlékeztek ün-
nepi műsorral Ferencváros és határon túli testvértelepüléseinek diákjai. Az eseményen 
átadták a Magyar Nyelvért díjakat, valamint a Polgármesteri Elismerő Oklevelet.
Idén Magyar Nyelvért Hajdók Géza emlékdíjjal jutalmazták a királyhelmeci Bodnár Il-
dikót. Az emlékdíjat azok a végzős testvérvárosi diákok kaphatják, akik általános iskolai 

tanulmányaik során kimagasló eredményt 
értek el a magyar nyelv tanulásában és mű-
velésében, valamint tanulmányaikat gim-
náziumban vagy középiskolában kívánják 
folytatni. Az emlékdíjakat a testvérvárosok 
javaslata alapján olyan, nagy tiszteletnek 
örvendő egykori pedagógusról vagy orszá-
gos hírű személyről nevezte el Ferencvá-
ros képviselő-testülete, aki a magyar nyelv 
művelésének meghatározó személyisége 
volt az adott településen. A díjazott diákok 
100-100 ezer forintos támogatásban is ré-
szesültek.
Az ünnepségen a ferencvárosi és a testvá-
rosi diákok kórusa közösen énekelt, majd 
a testvértelepülések – Királyhelmec, Ma-
gyarkanizsa, Beregszász és Sepsiszent-

györgy – diákjainak szülőhelyükhöz kötődő pünkösdi műsorát is láthatta a közönség.
Az ünnepi rendezvény zárásaként a résztvevők közösen megöntözték a 2014-ben ültetett 
Összetartozás Fáját a Bakáts téren.

Arany János-emlékestet szervezett júni-
us 17-én Királyhelmecen a Mécs László 
Polgári Társulás és Királyhelmec városa. 
A művelődési központban megtartott ren-
dezvényt a Kassáról érkezett Máté László 
tanár, író vezette.
Az előadó által felidézett „Arany-pillanato-
kat” versek és hegedűkísérettel elhangzott 
megzenésített versek tették emlékezete-
sebbé. A költemények a helyi magyar okta-
tási intézmények diákjai, valamint Ung-vi-
déki szereplők előadásában hangzottak el. 
Máté László előadásában felelevenítette 

Arany János életútját, életének fontos helyszíneit, és többek között kitért Arany és Petőfi 
barátságára is. Olvassuk Aranyt – intette a jelenlévőket Máté László, aki említést tett a 
magyar nemzet fogyásáról, a magyar nyelv visszaszorulásáról, a magyar gyerekek ma-
gyar iskolába való beíratásáról is. 
A szervezők nevében minden szereplőnek, felkészítőnek és szervezőnek köszönetet 
mondott a Mécs László Polgári Társulás új elnöke, Szunyog László, majd állófogadásra 
invitálta a jelenlévőket. A királyhelmeci Arany János-emlékünnepély fogadásának nyitó 
részében Szunyog László megköszönte a rendezvény fő szervezőjének, Csurgó Dezső 
nyugalmazott gimnáziumi tanárnak az eddigi munkáját, és a társulás tiszteletbeli, örökös 
elnökévé fogadta a szervezet nevében.

A városképet, életterünket, sőt a közérzetünket is nagyban meghatározza a közterüle-
tek, zöldövezetek állapota, hiszen jóleső érzéssel tölt el, ha rendezett virágágyások, üde 
színfoltok oldják az aszfalttenger szürkeségét – a zöldövezetek karbantartása pedig a 
település lakóiról, vezetőiről is sokat elárul.
Gáspár Sándor, a közterület-fenntartó részleg vezetője elmondta, a városvezetés idén na-
gyobb hangsúlyt szeretne fektetni a városszépítésre. Ennek látható eredménye az a több 
ezer darab egynyári és évelő virág, amelyet a közterület-fenntartó részleg munkatársaival és 
a közhasznú munkában résztvevők segítségével ültettek ki májusban a város több pontján. 
A közterület-fenntartó részleg munkatársai által elkészített fa virágtartókba egynyári vi-
rágok (egyebek mellett gazánia, petunia, 
szurfinia, bársonyvirág, piros salvia, ver-
béna, celosia) és áttelelők (pl. mályva, fu-
tómályva, törökszegfű, cinerea, lobélia) 
kerültek többféle színben. A Fő utcán és a 
Kossuth utcán lévő 15 fa virágtartóba 700 
virág került, a Millennium téren összesen 
400 palántát ültettek ki, a körforgalmat pe-
dig 1500 virág díszíti. Több száz palántát 
ültettek el a Dobos Lászlót ábrázoló szobor 
mellett lévő közterületen, a sétányon, a la-
kótelepen és a város további pontjain. 
Királyhelmecen idén eddig 5 250 virág-
palántát ültettek el közel 2 500 € értékben. 
A körforgalom tereprendezését, a virágágyá-
sok pontos kimérését, valamint az elültetett 
virágok locsolását és a szállítást a közterület-
fenntartó részleg munkatársai végezték. 
Zdibák Tímea, a Királyhelmeci Városi 
Hivatal építészeti és fejlesztési osztály környezetvédelmi szakelőadója elmondta, a vá-
rosszépítő virágültetés kiadásait a kismértékű levegőszennyezést okozó létesítményeket 
üzemeltetőktől beszedett díjból finanszírozták. A virágültetést Zdibák Tímea koordinál-
ta, előzetesen felmérte a terepet és megtervezte a virágok elültetésének módját illetve 
azok helyét is. Gáspár Sándor abban bízik, hogy a virágok késő őszig, sőt egy részük 
jövőre is díszítik majd városunk közterületeit.

Június 3-án nagyszabású gyereknapi ren-
dezvénnyel várták a gyerekeket Királyhel-
mecen a Géresi úton található Ligetben. A 
nap folyamán ugrálóvár, körhinta, tram-
bulin és óriáscsúszda állt a gyerekek ren-
delkezésére, és különféle bemutatók, Ani-
kó bohóc, valamint a látványos buborék 
show garantálták a felhőtlen szórakozást. 
Nagy érdeklődés övezte a tűzoltó bemu-
tatót, Tamás Ivan lövészeti bemutatóját, 

és sokakat vonzott a rendőrségi kutyákkal 
végzett őrző-védő, valamint a solymász 
bemutató. Sokan kipróbálták az íjászko-
dást is, amiben a Jurta Helmecz társulat 
tagjai segítettek. Illés Tünde kozmetikus 
arcfestést készített a vállalkozó kedvűek-
nek. A résztvevők megtekinthették Kala-
pos József rendőrparancsnok rendőrségi 
ereklyékből álló gyűjteményét. Az alapis-
kolák, az óvodák és a szabadidőközpont 
diákjai és tanárai számos interaktív fog-
lalkozást tartottak, valamint a művészeti 

gyereknap a ligetben
alapiskolával együtt kulturális műsorral is 
várták az érdeklődőket.  Később a gyere-
kek körében népszerű Kobold zenekar állt 
közönség elé. 
Az édesszájúak vattacukorral, fagylalt-
tal, jégkásával és egyéb finomságokkal 
kényeztethették magukat. Az eseményen 
résztvevő gyerekek egy ingyenes tallért 
kaptak, amely belépőnek számított a já-
tékpark valamelyik attrakciójára. 

Tarcali Nagy Beatrix, a Királyhelmeci Váro-
si Hivatal kulturális és művelődési osztályá-
nak vezetője elmondta, tavaly először szer-
vezték meg Királyhelmecen hagyomány-
teremtő szándékkal a gyereknapot, melyre 
akkor több mint 700 érdeklődő látogatott 
el. Az idei rendezvényen 800-nál is több 
érdeklődő vett részt. A szervezők szeretnék, 
ha a gyerekek minden éven felejthetetlen 
élményekben részesülhetnének. A jövő évi 
gyereknapot ezért szeretnék az eddigieknél 
is színesebbé és tartalmasabbá tenni. 
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közélet

tavaszi várostakarítás 
a Föld napja alkalMából
 „Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?”* 

Évről évre április 22-én, a Föld napján próbálják különböző környezetvédelmi szervezetek 
felhívni a lakosság figyelmét a Föld természeti környezetének megóvására. Királyhelmec 

évek óta aktívan részt vesz ebben a mozgalomban; az oktatási intézmények, a helyi kiskerté-
szek és a városi hivatal alkalmazottai ilyenkor hulladékgyűjtést, várostakarítást szerveznek.
A városi hivatal önkéntes rendtevői a Föld napján általában a kiskertészeti övezetben talál-
ható illegális szemétlerakatok megszüntetésén fáradoznak, mivel azonban a viharos, erős 
szél áprilisban kövekkel, homokkal és mulccsal hordta tele a város frekventált pontjait, 
a csapat tagjai úgy döntöttek, ezúttal nem a „hegyen” takarítanak, hanem a város utcáit 
tisztítják meg. A takarítást egyébként a rossz idő miatt háromszor is el kellett halasztani.
A városi hivatal csapata a városszépítés jegyében bokorcsemetéket is ültetett a nemrégi-
ben átadott játszótér és multifunkciós pálya közelében. 

*(A Föld napja mozgalom egyik jelmondata)

jótékonysági nap gálospetriben

in MeMoriaM Molnár györgy 
– emlékest
Molnár Györgyre (Oszkárra) emlékeztünk a május 26-án a Színházi Kavalkád rendez-
vénysorozat keretén belül megszervezett Azért vannak a jóbarátok című emlékesten, 
melynek ötletgazdája Zvolenský Gabriella volt.
„Aki barát, szeret, de aki szeret, nem mindig barát. Csak a barát vonzalma önzetlen, 
nincs benne érdek, sem az érzékek játéka. A barátság szolgálat, erős, komoly szolgálat, a 
legnagyobb emberi próba és szerep” – Márai Sándor örök értékű gondolata jut eszembe, 
amikor Oszira gondolok (kedves barátunkat mindenki így szólította), mert az ő élete 
ennek ékes bizonyítéka volt.
Molnár György 1943. március 25-én született Perbenyikben. A zene, a színjátszás és a 
sport már egészen fiatal kora óta meghatározó volt az életében. Lelkes tagja volt minden 

közösségnek, ahol adottságait megmutat-
hatta. A színjátszócsoport tehetséges tag-
jaként számos díj, elismerés részese volt, 
szülőfalujában Ki Mit Tud-ot is szervezett 
a fiatalok számára, sok területen tényke-
dett, ám mégis a zenélés lett a legkedve-
sebb elfoglaltsága. Lázasan kereste a ze-
neértő fiatalokat, akikkel több zenekart is 
alakított. A Kontinentál (fiatalságunk em-
lékezetes zenekara) számos vidám estet, 
fergeteges szórakozási lehetőséget bizto-
sított a bodrogközi emberek számára. Az 
együttesek tagjait – akikről Oszi oly sok 
szeretettel beszélt – szoros barátság fűzte 
össze. Hadd említsek csak néhányat a ze-
nésztársak közül: Dakó Jani, Lovag Lász-
ló, Stubendek István, Kovalkovics Miki, 
Ténai János, Valentovics Norbert, Reskó 
József, Krejza Ferenc és még sorolhat-
nám…
Oszi a Nosztalgia csoportnak is oszlo-
pos tagja volt. Összejöveteleinken ő volt 
a vidám hangulat motorja. Miután meg-
hallgattunk tőle néhány viccet, a próba is 
jókedvűen folyt. Éreztük a szeretetét és a 
közösséget összetartó erőfeszítéseit. Soha 
nem volt fáradt, teljes szívvel tisztelte a 

közönséget. Hobbija közé tartozott az autószerelés (kedvenc Wartburgját mindenki is-
merte) és a hangfalak készítése is. Akinek csak tudott, segített. Oszi mindig azt taná-
csolta, hogy szeressük az embereket, mert ha szeretjük őket, jobb és vidámabb lesz az 
életünk. Az ő élete valóban tükrözte ezt a felfogást.
Hálásak lehetünk, hogy ismerhettük őt, és együtt lehettünk vele. Azon az estén meghatód-
va, és szeretettel telve idéztük fel kedves emlékét. A Nosztalgia együttes tagjai, valamint 
az egykori tagok ajkáról legkedvesebb dalai csendültek fel. Az est közreműködői voltak: 
Berta Ludmilla, Bók Katica, Juhász Mária, Szabó Ida, Nádasdi Hilda, Szaniszló Ferenc, 
Nádasdi János, Juhász János, Szabó Ricsi, Fedor Öcsi és Zvolenský Gabriella.
Igaz a mondás, hogy emlékezésben visszatér az élet, így az est nemcsak Molnár Osziról 
szólt, hanem azokról a szeretteinkről is, akik már nincsenek köztünk, de lélekben egy-
egy szép dalban örökké velünk maradnak.

Nádasdi Hilda

közélet

A királyhelmeci öregfiúk ezúttal sem érkeztek üres kézzel
A gálospetri Szentháromság Kollégiumban évek óta jótékonysági napot tartanak június 
elején. E napon találkoznak mindazokkal, akik egész évben támogatják, segítik a dé-
vai Szent Ferenc Alapítvány nagy családjához tartozó gyerekotthon működését. Nagy 
vonzerőt jelent ilyenkor Böjte Csaba atya jelenléte, aki idén is jelen volt az eseményen, 

királyhelmeci magánszemélyektől és vállalkozóktól kapott adományt (iskolaszereket, füze-
teket), a segítséget pedig előadással viszonozták. A műsor végén ebédre várták a vendége-
ket, később a zenéé, a szórakozásé, a barátkozásé lett a főszerep.

Bányácski Kornél, Kovács Zoltán, Brezo 
Tibor, Böjte Csaba és Balogh Bertalan

Királyhelmec Város Önkormányzata idén is 
meghirdeti a Tóthpál Gyula Fotópályázatot. 
A szlovákiai magyar fotográfia egyik legis-
mertebb alakjának emléke előtt tisztelgő 
versenybe életkor szerint négy kategóriá-
ban nevezhetnek a fotósok:
I. kategória 7-10, II. kategória 11-14 éves 
gyerekek, III. kategória 15-21 évnél nem 
idősebb fiatalok, IV. felnőttek. 

Témakörök:
A városom, ahogy én látom
A régióm lakosai /Minden, ami az én  
lakóhelyem
Kapjuk lencsevégre településünket 
–  Múlt-kor
Közös ünnepeink - közösségi rendezvények. 

A versenybe mobiltelefonnal készített 
fotókkal is lehet nevezni: Generációk 
együttélése, A környezetünk,  Az életké-
pek családról, barátokról témakörökben.
Nevezési díj nincs, ám egy fotós kategó-
riánként egy, illetve összesen három 
képpel vehet részt a megmérettetésen.
Mobiltelefonnal készült fotó esetében mini-
mum 1600x1200 pixel, fényképezőgéppel 
készült kép esetében minimum 2560x1920 
pixel felbontás szükséges. A képeket az e 
célból létrehozott helmecfotok@gmail.
com e-mail címre várjuk, a résztvevőnek 
természetesen fel kell tüntetnie a nevét, 
címét, telefonszámát és a kategória megne-
vezését is, melybe a képet megmérettette.

Beküldési határidő: 2017. július 31.

Vážení priatelia, dovoľte mi, aby som sa v mene svojom, a aj v mene svojich žiakov, srdečne poďakovala všetkým, ktorí sa pričinili o hladký priebeh vernisáže na počesť 
jubilea pán fotografa Gyulu Tóthpála. Pre deti to bol obrovský zážitok! Aj keď sú na školských súťažiach za svoje fotografie odmenení, nič nenahradilo ich hrdosť na to, 
že dostali odmenu z rúk pána primátora! Škoda, že ste nemohli počuť ich nadšené reakcie. Najviac ich trápilo, že boli takí prekvapení po prečítaní svojho mena, že sa ani 
poriadne nepoďakovali za ocenenie. Sľúbila som im, že to teda za nich urobím oficiálne ja. Teda ešte raz vďaka všetkým organizátorom, porotcom, sponzorom a pánovi 
primátorovi za podporu a ocenenie kreativity našich detí. Budeme sa snažiť o to, aby fotografie, ktoré vznikli prostredníctvom ich „pohľadu na svet“, boli aj naďalej na 
takej úrovni, aby potešili oko i srdce milovníkov pekných fotografií. Myslím si, že podobné akcie pomôžu u detí vybudovať dobrý vzťah k rodnému mestu a kraju. A, snáď, 
v dospelosti sa aj oni pričinia o jeho rozvoj. 

Mgr. Mária Hriciková, ZŠ Kossutha 56

és szabadtéri szentmisét tartott. A június 
10-én tartott eseményre Érmellékről, a 
Hegyközből, Magyarországról, és persze 
Felvidékről is érkeztek vendégek. 
A királyhelmeci öregfiúk 2011 óta szervez-
nek adománygyűjtést az otthonban nevel-
kedő gyerekek részére, amit minden éven 
karácsony előtt szállítanak a helyszínre. 
Futballistáink azonban a nyári eseményre 
sem szerettek volna üres kézzel érkezni. Az 
otthonban élő gyerekek örömmel vették át a 

FotosúŤaž gyula tóthpál 2017 
Samospráva mesta Kráľovský Chlmec vyhlasuje Fotosúťaž Gyulu Tóthpála aj ten-
to rok. Prihlásiť sa do súťaže, ktorá oslavuje jedného z najznámejších fotografov 
maďarskej národnosti na Slovensku, je možné v štyroch kategóriách podľa veku: 
kategória I. deti medzi 7-10 rokov , kategória II. deti medzi 11-14 rokov, kategória 
III. 15-21-ročná mládež, kategória IV. dospelí. 
tematické okruhy: 
Moje mesto, ako ho vidím ja 
Obyvatelia môjho regiónu / Všetko, čo je môj domov
Moje mesto v kocke – Staré časy 
Spoločné slávnosti – spoločenské udalosti 

Do súťaže je možné prihlásiť aj fotky urobené mobilným telefónom v témach: 
Spolužitie generácií,  Naše okolie,  Momenty s rodinou a priateľmi. 
Účasť je bezplatná. Jeden fotograf môže prihlásiť najviac 3 fotky v jednej ka-
tegórii.  V prípade fotiek urobených mobilným telefónom vyžadujeme rozlíše-
nie min. 1600x1200 pixelov, a v prípade záberov nafotených fotoaparátom min. 
2560x1920 pixelov. Vaše fotky nám môžete poslať na e-mailovú adresu helmec-
fotok@gmail.com, uveďte aj svoje meno, adresu a telefónne číslo, a tiež názov 
kategórie, do ktorej sa prihlasujete. 

termín podania prihlášok: 31. júla 2017
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színházi kavalkád

királyhelmeciekkultúra

„Fény az éjszakában” 

Múzeumok éjszakája Királyhelmecen

A történelem, a művészetek, a kultúra és a tudomány világának bemutatását tűzte ki 
célul a Bodrogközi és Ung-vidéki Közművelődési Intézet, Kassa Megyei Önkormány-
zat Kulturális Intézménye által működtetett Mailáth József Regionális Múzeum, amikor 
idén hatodik alkalommal megrendezte a Múzeumok éjszakáját.
A szervezők az alkalomra összeállított különleges programokkal várták a látogatókat 
május 19-én. A gyerekeket az udvaron óriás kockakirakó, ügyességi játékok, klasszikus 
festmények újraszínezése várta, míg a felnőttek az este folyamán érdekes előadásokon, 
kiállításokon, lámpás tárlatvezetésen, filmvetítésen vehettek részt. A jó hangulatról a 
Nosztalgia együttes gondoskodott. A magyarországi Penyige főzőcsoport házias haléte-
leket kínált, amelyekhez kísérőként a kisgéresi Polyhos Szőlészeti és Borászati Egyesü-
let borait kóstolhatták az ide látogatók. 
A hosszú éjszakára előkészített tárlatok a kulturális örökséget hangsúlyozták, de a kortárs 
művészek alkotásai is helyet kaptak a kiállításokon. A földszint keleti szárnyában a Mai-
láthokról szóló állandó tárlat, valamint a Felső- Bodrogköz és Ung-vidék értékeit bemutató 
interaktív kiállítás várta az érdeklődőket. A múzeum nagytermében a Népeimhez! – Történe-
tek a háborúból című első világháborús vándorkiállítás fogadta a látogatókat. Ennek apropó-
ján Takáč Pál helyi kutató tartott előadást Régiónk történelme a Nagy háború idején címmel. 
A kortárs művészetet Á. Tóth József fotográfus Kutyás képek című kiállítása képviselte.
A múzeumban idén először szerveztek lámpás tárlatvezetést, mely során az érdeklődők 
betekinthettek a Mailáth család életébe, és sejtelmes éjszakai fény mellett gyönyörköd-
hettek a múzeum pincéjében található Királyi Borpatikában, valamint a királyhelmeci 
Borászati kis-táj állandó kiállításában.  
A Múzeumok éjszakája a közgyűjteményekben fellelhető kincsekre, kultúránk és törté-
nelmünk gazdagságára szeretné felívni a figyelmet. Bízunk benne, hogy rendezvényünk 
hozzásegítette a látogatókat a múzeumokkal kapcsolatos sztereotípiák felülbírálásában, 
akik az élmény hatására örömmel válnak múzeumi közösségünk tagjaivá.  

Szuperák Eszter

A kassai Thália Színház Páratlan Páros című előadása

Actores Színház, Rozsnyó: Totálny nezmysel

Május 12-e és 31-e között rendezték meg idén a Színházi Kavalkád fesztivált, amely 
nagy elismerésnek és látogatottságnak örvend. A 12. éve megrendezett eseményen 
13 előadásból csemegézhettek az érdeklődők. A darabokat szinte mind teltház előtt 
játszották. Királyhelmecen évközben is számos vendégelőadást láthat a közönség, a 
kéthetes rendezvénynek azonban évről évre egyre nagyobb a sikere.

A szlovák kormányhivatal kisebbségi kultúrát támogató projektje segítségével való-
sult meg az idei kéthetes rendezvény

A szervezők a programot az elmúlt évek tapasztalatai alapján állították össze, és idén is 
igyekeztek mindenki számára elérhetővé tenni az előadásokat. Tarcali Nagy Beatrix, a 
Királyhelmeci Városi Hivatal kulturális és művelődési osztályának vezetője elmondta, 
a jegyárakon idén sem akartak változtatni, a legdrágább jegy sem került öt eurónál töb-
be. Ezen az éven különös figyelmet kap-
tak a gyerekek, az ifjúság, így az eddigi-
nél jóval több gyerekeknek szóló előadás 
volt a rendezvény kínálatában.
A Jókai Színház idén több darabbal 
is fellépett a fesztiválon. Régiónkban 
a komáromi színház előadásait szinte 
csak ilyenkor láthatják az érdeklődők. A 
szlovák nyelven játszó rozsnyói Actores 
színház tagjai egy bolondos vígjátékot 
adtak elő. A kitűnő produkció ellenére félházas volt az esti előadás. A diákok délelőtt 
nézték meg a darabot, szlovák óra keretében. 
A zene, az irodalom és a képzőművészet kedvelőiről sem feledkeztek meg a szervezők. 
Őket író-olvasó találkozó, képzőművészeti kiállítás és egyéb kísérőrendezvény várta. 
A fesztivál egyébként idén is nyereséggel zárt. A tavalyi seregszemle megrendezé-
se összesen 10 809 euróba, az idei 10 200 euróba került. A 2016-os, 11. Színházi 
Kavalkádon – mely 2 337 nézőt vonzott – az érdeklődők összesen 9 előadást néz-
hettek meg, most a 13 rendezvény nézőszáma elérte a 3 128-at. Idén egy kivételével 
minden előadás teltházas volt. A legtöbb nézőt L’art pour l’art Társulat Halványlila 
gőz című előadása, valamint a kassai Thália Színház Páratlan Páros című komédiája 
vonzotta. A komáromi Jókai Színház előadásaira szintén megtelt a nézőtér. A 3 és 
5 eurós jegyek eladásából összesen 6 302,76 euró folyt be, így a fesztivál a kor-
mányhivatal kisebbségi kultúra támogatására elkülönített pénzalapjából elnyert 6 
000 eurós hozzájárulásának köszönhetően 2 173,04 eurós nyereséggel zárt.

tíz éve a világ körül
Ivanega Boglárka tizenhat évesen hagyta el 
szülőföldjét. Ekkor a Brit-szigetekre ment, 
két év múlva pedig már Venezuelában segí-
tett a fiatal lányok felvilágosításában. Ké-
sőbb a maják egyik törzsével élt és botanikai 
kutatásokat végzett, majd humán ökológiát 
tanult az Amerikai Egyesült Államokban. 
Jelenleg Rómában él, az Egyesült Világ Kol-
légiumok szlovákiai bizottságának a tagja, 
továbbra is önkéntes tevékenységeket foly-
tat. Munkáját több díjjal is jutalmazták.

úgy tudom, a nyelvtudásodnak köszön-
hetően lett ilyen kalandos az életed. Mi-
ért kapott a nyelvtanulás ilyen fontos 
szerepet az életedben?
Szüleim úgy gondolták, hogy kisgyerekként hallásból és játékosan sokkal könnyebben 
megtanulom az angolt, mint később az iskolában, nyelvtannal bonyolítva. Négyéves 
voltam, amikor egy magántanár foglalkozni kezdett velem. Mivel az évek során nagyon 
megszerettem az angol nyelvet, és már kiskoromtól kíváncsi természetű voltam, izgatot-
tan hallgattam, amikor az egyik helyi barátnőm a kassai kétnyelvű gimnáziumról mesélt. 
Sikerült meggyőznöm édesanyámat, hogy a Királyhelmeci Gimnáziumból átléphessek a 
kassai iskolába. Akkor 14 éves voltam.

Mindig kalandvágyó voltál, tudtad, hogy világutazó leszel? 
A kalandvágy megvolt bennem már gyerekkoromban is, hiszen mindössze tizenöt éves 
voltam, amikor megpályáztam az ösztöndíjat, melynek köszönhetően a United World 
Colleges, azaz a Világ Egyesült Kollégiumok walesi középiskolájának tanulója lehettem. 
Az ott töltött évek alatt ismertem fel, hogy nyelvi ismereteim révén bárhol megérthetem 
az embereket, így bátran nekivághatok a kihívásoknak, és kihasználhatom a kínálkozó 
lehetőségeket. S ha már feltárultak a határok, azt tehettem, amire mindig vágytam. 

Merre vezetett az utad Walesből?
Az iskolában hallottam egy önkéntes munkáról és az ezzel járó lehetőségről, hogy elsa-
játíthatom a spanyol nyelvet. 18 évesen Venezuelába utaztam, ahol egy nemzetközi isko-
lában dolgoztam. Angol nyelvet tanítottam, leveleket fordítottam, közben önkéntesként 
dolgoztam egy olyan szervezetben, amely fiatal terhes lányoknak segít. Venezuelából az 
Amerikai Egyesült Államokba vitt az utam, felvettek ugyanis a Maine államban lévő 
egyetemre, ahol négy éven át humán ökológiát tanultam. Az iskolában megpályáztam 
egy három hónapos nyelvkurzust Guatemalában. A maják egyik törzsével, egy családdal 
éltem, etnobotanikai kutatásokat végeztem, közben a Kaqchikel maják nyelvét tanultam.

ez meghatározó élmény lehetett számodra.
A Kaqchikel maja közösséggel eltöltött három hónap elég volt változatos kultúrájuk lé-
nyegének a megismeréséhez, ahhoz viszont nagyon kevés, hogy elmerüljek életük mély-
ségében és komplexitásában, ám maga az élmény minden tekintetben szemnyitogató volt. 
San Juan Comalapa lakossága több tragikus eseményt élt meg. Ilyen volt például az 
1976-os földrengés, amely majdnem az egész várost elpusztította, miközben 1500 ember 
vesztette életét. Néhány évvel később a guatemalai pusztító polgárháború következtében 
számos helyi vezető személyiséget és egész családokat irtottak ki, ám mindezek és a sze-
rény életkörülményeik ellenére az emberek elégedettek és kiegyensúlyozott életet élnek. 
Gyönyörű a törzs évezredes kultúrája. A nők büszkén viselik népviseletüket, a huipilt, 
melyet saját kezűleg szőnek, és amit a népük történelmének szimbolikus eseményeivel 
díszítenek, hangsúlyozva a természet közelségét. Fenntartják a népgyógyászat hagyomá-
nyait, gyógynövényeiket maguk termesztik. Ösztönösen jó ökológusok és tudatosítják 
a természetben való helyüket. Ottlétem alatt a kutatásom az etnobotanikára fókuszált, 
tehát a növények népi gyógyászatban való felhasználására és arra, hogy a helyi kultúra 
hogyan tekint a növényekre. Ott szerzett tapasztalatom megerősítette a növények iránti 
szeretetemet, mely meghatározza a tevékenységemet. Így volt ez a pozsonyi közösségi 
kert megalapításánál, a római teraszunkon való virágtermesztésnél, vagy legújabb kísér-
letezésemnél, amikor is valódi virágok felhasználásával készítek ékszereket.

hol folytattad a tanulmányaidat ezután?
Olaszországban tanultam tovább. Tizenkét hónapos intenzív mesterfokú képzésen vet-
tem részt a Római Tre Egyetemen, ahol az élelmezésbiztonság és emberi fejlődés szak-
értője lettem. Agroökológiát és permakultúrát tanultam. (A permakultúra az emberi élő-
helyek és mezőgazdasági rendszerek olyan kialakítása, mely a természetben zajló öko-
lógiai folyamatokat utánozza, illetve veszi mintául — szerk. megj.) A városi kerttervezés 
és kialakítás lett a szakterületem. 

Mi mindennel foglalkoztál az elmúlt években?
Az Egyesült Világ Kollégiumok volt venezuelai mezőgazdasági intézetében tanítottam angol 
nyelvet. Kommunikációs megbízott voltam, a diákok szabadidős tevékenységét szerveztem.  
2010 és 2014 között asszisztensként és oktatóként tevékenykedtem Bar Harborban, Main-
ben. A természettudományi múzeum működéséért voltam felelős, oktatási rendezvényeket 
szerveztem és idegenvezető voltam. 2011-ben néhány hónapig gyakornok voltam Pozsony-
ban, a környezetvédelmi minisztériumban. 2014-ben Pozsonyban voltam irodavezető egy 
nonprofit szervezetben, később a pozsonyi közösségi kert létrehozása lett számomra az 
elsődleges feladat. 2017 áprilisától Rómában Szlovákia  állandó FAO (ENSZ Élelmezés-
ügyi  és Mezőgazdasági Szervezete), WFP (Élelmezési Világprogram) és IFAD (Nemzetkö-
zi Mezőgazdaság-fejlesztési Alap) képviselőjének vagyok a megbízott asszisztense.  

a pozsonyi közösségi kert létrehozásával elismerést is kivívtál magadnak. Mitől ennyi-
re értékes ez a munka és mi volt a szereped benne?
Pozsony belvárosában, a „piramis” épületének teraszán, egy lezárt, kihasználatlan 
területen teremtettük meg a városi közösségi kertet. A programban kb. 70 kertész vett részt, 
jómagam a kert alapítója és koordinátora voltam. Szeretnénk, ha az emberek felismernék, 
mindenkinek megvan a lehetősége, hogy hozzájáruljon a közterek formálásához; nálunk 
bárki bérelhetett egy szimbolikus összeg fejében ládát és termeszthette benne saját 
növényeit. Az ökológia fontosságát akartuk hangsúlyozni és ráirányítani a figyelmet 
arra, ami kiveszett a városi életstílusból: a természettel való kapcsolatra. Sajnos, ezt 
a kertet el kellett vinnünk a terasz területéről, de sok jó tapasztalatot szereztünk ezzel 
kapcsolatban, így szeretnénk a projektet más helyszínen folytatni. 

Lénárt Katalin 
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Kedves Olvasóink! 
Úgy döntöttünk, hogy új rovatot in-
dítunk, amellyel a Királyhelmecen 
nemrégiben született babáknak és 
szüleiknek szeretnénk kedvesked-
ni. A rovatban a kilenc hónaposnál 
fiatalabb gyermekeket mutatjuk 
be. Ehhez várjuk szerkesztőségünk-
be a gyerekekről készült digitális 
fényképeket és adatokat, melyeket 
a szülők a kiralyhelmeci.nezetek@
gmail.com e-mail címre küldhetik 
el. A levélben kérjük, tüntessék fel 
a képen szereplő gyermek nevét és 
életkorát! A tárgyba a „királyhel-
mecigólyahír” jeligét írják!

gólyahír

jubilánsok  köszöntése

május

meghaltak2017. május 1. és június 30. 
között születettek névsora

jÚnius

anyakönyvi hírek

charlotte elizabeth brezáni
(2017. február 24.)

Rovatunkban a 90. életévüket betöltött polgárok jubileumi köszöntéséről adunk 
tájékoztatást.
Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tiszteletet érdemelnek. Királyhelmec 
város vezetése a szépkorúak iránti megbecsülés kifejezéseképpen határozatot hozott a 
90. életévüket betöltött, Királyhelmecen bejelentett lakóhellyel rendelkező szépkorúak 
jubileumi köszöntéséről. 

Molnár Ildikó

széPkorúak köszöntése

galambos ádám
(2017. április 24.)

„csemetét a csemetének”
Babaköszöntő Királyhelmecen

Fülöp Márton tamás
(2017. március 27.)

A humor, a családban uralkodó szeretet a hosszú élet titka – vallja Janočko Olga, aki 
június 21-én töltötte be a kilencvenedik életévét. Az ünnepeltet Fő utcai otthonában kö-
szöntötte születésnapja alkalmából Pataky Károly polgármester, Zselinsky József kép-
viselő és Molnár Ildikó osztályvezető. 
Olga néni jó egészségnek örvend, legkedveltebb elfoglaltsága az újságolvasás, szeret 
beszélgetni, énekelni, szívesen néz ismeretterjesztő műsorokat. 
A mezőgazdaságban dolgozott, munkáját mindig nagy szorgalommal, lelkiismeretesen 
végezte. Szorgalmát Az év dolgozója oklevéllel jutalmazták. A munkás évek alatt szere-
tettel teli, szép gyermekkort varázsolt férjével négy gyermekének, Klárának, Józsefnek, 
Jánosnak és Krisztinának. 2004-ben özvegyült meg.
Immár 30 éve annak, hogy nyugdíjas éveibe lépett, ezt az időszakot öt unoka és négy 
dédunoka aranyozza be számára. Olga néni elégedett ember, és ez megmutatkozik a 
mindennapokban is, soha nem panaszkodik, sokat mosolyog és kiváló a humora.

a család szeretetére 
esküszik a 90 éves szépkorú

Gergely Štefan 2017. 06. 01.
Körmöndi Andrej 2017. 06. 12.
Lénárt Zoltán 2017. 06. 13.
Némethová Helena  2017. 05. 14.
Nováková Margita 2017. 05. 18. 
Oláh Bartolomej 2017. 06. 11.
Pálová Alžbeta 2017. 05. 17.
Szalontayová Katarína 2017. 05. 22.
Szantóová Marta 2017. 06. 12.
Šimko Jozef 2017. 05. 13.
Vidová Alžbeta 2017. 06. 03.
Kočíková Jolana 2017. 06. 22.
Marta  Baloghová            2017. 06. 30.

Bacskai Natália   2017. 06. 19.
Franko Oliver  2017. 06. 05.
Horváthová Emiliána 2017. 06. 08.
Kádašiová Miriam  2017. 05. 12.
Kissová Noémi  2017. 05. 12.
Ruszó Daniel  2017. 05. 08.
Tamášová Nataša 2017. 06. 07.
Tógyerová Emília 2017. 05. 22.
Vojtková Karina Nela 2017. 05. 21.
Bajuszová Klaudia 2017. 06. 26.

70 évesek
Mária Balogová  1947. 06. 28.
Pavol Detrik  1947. 06. 09.
Anna Gergelyová  1947. 06. 20.
Magdaléna Királyová  1947. 06. 07.
Mikuláš Molnár  1947. 06. 03.
Ján Pataki   1947. 06. 30.

75 évesek
Irena Dobosová  1942. 06. 03.
Gizella Konyár   1942. 06. 04.
Věra Sotáková  1942. 06. 10.
Helena Szabová   1942. 06. 12.
Andreas Šata  1942. 06. 22.

90 éves
Oľga Janočková  1927. 06. 21.

70 évesek
Štefan Kállai  1947. 05. 14.
Viera Kufnerová  1947. 05. 01.
Alžbeta Kukóová 1947. 05. 15.
Mikuláš Molnár  1947. 05. 07.
Monika Pirovitsová 1947. 05. 07.

75 évesek
Malvina Demeterová 1942. 05. 07.
Ján Jacko  1942. 05. 27.
Eleonóra Jecková  1942. 05. 24.
Štefan Szücs  1942. 05. 12.
Magdaléna Šninská  1942. 05. 23.

80 éves
Mária Farkašová  1937. 05. 21.

Királyhelmec polgármestere és a város 
vezetősége ünnepélyes keretek között kö-
szöntötte május 30-án a 2016-os év első 
felében született gyerekeket. A rendezvé-
nyen a szülők ajándékot, a gyerekek pedig 
emléktárgyat és oklevelet kaptak. 2016 
első felében 37 gyerek látott napvilágot, a 

babaköszöntőre 27 babát vittek el szüleik, 
akik nem tudtak részt venni, szintén jelez-
ték, örülnek a kezdeményezésnek.
Az esemény után a Millennium téren egy 
facsemetét ültettek el a gyerekek tisztele-
tére. A fa tövénél egy emléktáblát is elhe-
lyeztek az újszülöttek neveivel. 
Molnár Ildikó, a városi hivatal közigaz-
gatási és szervezési osztályának vezetője 
elmondta, a városvezetés évente két alka-
lommal szeretné köszönteni a királyhel-
meci babákat, s a mostanihoz hasonlóan, 

ilyenkor újabb facsemetéket is ültetnének. Májusban gömbakácot ültettek, amelynek 
koronája 3-4 m szélesre is megnő. Az osztályvezető elmondta, az elültetett facsemete 
gondozását a szülőkre bízták, megkérték őket, hogy egész év folyamán gondozzák, hi-
szen ahogy egy gyereknek, a fának is törődésre, odafigyelésre van szüksége.
„A kezdeményezéssel egyébként egy régi hagyományt, az újszülöttek köszöntését sze-
retnénk újjáéleszteni, mert úgy véljük, hogy ez erősíti a városhoz való kötődést” – mond-
ta Molnár Ildikó. 
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Harmadik alkalommal rendezték meg Ki-
rályhelmecen a Május Kupa kispályás lab-
darúgó tornát, melyen ezúttal is látványos 
összecsapások és érdekes mérkőzések szó-
rakoztatták a futballrajongókat. 
A királyhelmeci önkormányzat által szer-
vezett májusi seregszemlén nyolc csapat 
vett részt: az öregfiúk A és B együttese, 
a városi rendőrök, a rendőrök, a tanárok, 
a debreceni öregfiúk, a közösségi köz-
pont és a város alakulata. A TJ Slavoj 
sportegyesület labdarúgópályáján délután 
kettőkor kezdődött a sokak által várt gá-
lamérkőzés, melyen Ferencváros önkor-
mányzati csapata és a bodrogközi polgár-
mesterekből álló válogatott lépett pályára. 
Ferencváros csapata kiegyezett volna egy 
döntetlennel is, ám a magyarországi el-
lenfél ezúttal is alul maradt Királyhelmec 
csapatával szemben. Városunk a labdarú-
gótorna győzteseként idén harmadik alka-
lommal kapta meg a vándorserleget, így 
az már végleg Királyhelmecen maradt.

nyári napközi 
lövésztábor
Királyhelmecen július 24-én kezdetét veszi a kéthetes 
nyári napközi lövésztábor, ahová olyan 6 és 15 év közti 
fiatalok jelentkezését várják, akik szívesen megismerked-
nének a sportlövészet szépségeivel. 
A részvételi díj egy hétre 5 euró.
Találkozó minden reggel 8.30-kor a Kossuth utcai alap-
iskola előtt. A második hét utolsó napján a résztvevők 
számára versenyt szerveznek. További információ a kö-
vetkező telefonszámon kapható: 0908 508 396. 
A tábor időpontja: 
1. hét: 2017. július 24. – július 28.    
2. hét: 2015. július 31. – aug. 4.

táborozási lehetőségek királyhelMecen
hazajárók nyári tábor  
július 17. KIRÁNDULÁS A VÉGARDÓI STRAND-
RA. Indulás az iskola elől – 9:00
Ebéd a fürdő területén. Indulás Királyhelmecre – 17:00

július 18. TÚRA A KISGÉRESI PINCÉKHEZ
Indulás – 9:00. Sportjátékok. Ebéd: Szalonnasütés. 
Stafétajátékok. Érkezés Királyhelmecre – 16:00

július 19. SPORTNAP A VÁROSI STADIONBAN
Találkozó a stadion előtt – 9:00. Aerobic, labdarúgás, 
tánc, ügyességi játékok. Ebéd az iskolai étkezdében
Fagylaltozás a Family cukrászdában. Indulás haza – 16:00

július 20. KIRÁNDULÁS A NYÍREGYHÁZI VA-
DASPARKBA. Indulás az iskola elől – 8:00
A vadaspark megtekintése. Ebéd a park területén
Indulás Királyhelmecre 16:00

július 21. KÉZMŰVESNAP AZ ISKOLÁBAN
Kezdés – 8:00. Ebéd az iskolai étkezdében
A tábor befejezése – 16:00
Jelentkezni Dako Henrietta táborvezetőnél lehet a 
0918 469 074-es telefonszámon.

szabadidőközpont 
július 3 - 7. kreatív tábor
Az egyhetes tábor során a gyerekek alkotókészségüket és 
kreativitásukat fejleszthetik. Újrahasznosítható anyagok-
ból készíthetnek dísztárgyakat és különféle tárolóedé-
nyeket - vázákat, lámpásokat, dobozokat, virágtartókat. 

július 10 – 14.  számítógépes tábor
Napjainkban a gyerekek többsége szívesen tölti sza-
badidejét a számítógép előtt. Mi is teret biztosítunk 
nekik erre, miközben társaikkal megoszthatják ismere-
teiket és tapasztalataikat a legújabb technológiákkal és 
számítógépes programokkal kapcsolatban. 

július 17 – 21. Futballtábor 
A futball tábort az alapiskola azon 1 – 5. évfolyamos gye-
rekeinek szervezzük, akik a tanév folyamán lelkiismere-
tesen látogatták a kreatív szakkört. A fiúk naponta ked-
vükre focizhatnak, rengeteg sportjátékkal várjuk őket, 
hogy élményekkel teli  hetet tölthessenek el barátaikkal. 

július 24 – 28.  énektábor
A tábor alatt a tehetséges gyerekek készségeit sze-
retnénk továbbfejleszteni, hogy a különféle városi és 
egyéb kulturális rendezvényeken sikeresen képviseljék 
intézményünket. Célunk, hogy a zenét szerető és értő 
gyerekeket támogassuk, és rámutassunk arra, hogy 
köztük is vannak tehetségek.  
 
Az egyes táborokba kürölbelül 20 gyereket tudunk fo-
gadni, akik naponta látogatják majd a foglalkozásokat  
7:30 és 14:00 óra között. 
Az étkezést a szülők igényei szerint biztosítjuk számuk-
ra – a gyerekek hozhatnak magukkal ennivalót, vagy 
ebédet rendelünk nekik a város valamelyik étterméből.
A táborokba a áborvezetőnél lehet jelentkezni a 
0905 793 671-es telefonszámon.

letný kreatívny tábor 
„Miš-Maš“
Od 07. 08. 2017 do 11. 08. 2017 sa na Základnej 
škole, L. Kossutha 56 uskutoční kreatívny tábor, 
ktorý organizuje Základná škola.
Cieľom tábora je oboznámiť žiakov s rôznymi 
výtvarnými technikami, ktoré nám vypomôžu 
vnímať, tvoriť a prežívať veci okolo seba. 
Vek detí: od 6 do 12 rokov
Každé ráno sa stretneme  v budove školy na ulici 
L. Kossutha 56 o 07:30 hod. 
Činnosť tábora začne od 08:00 do 14:00 hod. 
Prineste si desiatu a preukaz poistenca. 
Pitný režim bude zabezpečený.
Kontakt: 056/63 21 611

„jurta” 
napközi nyári tábor
A JURTA-HELMECZ polgári társulás tábort szervez 
2017. július 3. és 7. között gyerekek számára 8-tól 15 
éves korig.
A táborban a gyerekek megismerkedhetnek a jurta 
építésével, szerkezetével, berendezésével, és íjász-
kodni is lehet. 
Kézműves foglalkozások: bőrözés, nemezelés, agya-
gozás, rovásírás stb.
A foglalkozások reggel 9.00-től délután 13.00-ig tar-
tanak. Üdítőt és tízórait a szervezők biztosítanak.
A tábor részvételi díja egész hétre 15,-€.
Jelentkezést csak meghívó ellenében fogadnak el, 
meghívót a következő mobilszámon lehet igényelni: 
0908 809 160. A tábor helyszíne: a királyhelmeci kul-
túrház melletti udvar.

ismét „megvertük” a Ferencvárost!
Május Kupa kispályás labdarúgó torna 2017

első próbálkozásra a Második legjobb lett
Egyetlen pont választotta el az első helytől a királyhelmeci sportolót
Helmeczi Tibor életének elválaszthatatlan 
része a sport. A 26 éves sportoló évekig 
volt a helyi futballcsapat tagja, rendsze-
resen vett részt boot camp, spartan race 
és akadályversenyeken, a testépítéssel is 
foglalkozott. Edzőként dolgozott az egyik 
helyi testépítő központban, saját kezdemé-
nyezéseként városunkban beindította és 
vezette a boot camp edzéseket. Két évvel 
ezelőtt azonban döntenie kellett, továbbra 
is szétforgácsolja erejét és idejét, vagy vá-
laszt egy sportágat, amelyben megpróbálja 
a lehető legjobb eredményt elérni. Ő a test-
építést választotta. 
A sportoló elmondta, a testépítéssel na-
gyon fiatalon, 13 évesen kezdett foglal-
kozni. Akkoriban Fedor Gyula igazi pél-

daképként szolgált számára. Egy év felké-
szülés után amatőrként részt vett élete első 
megmérettetésén, a Varannón megszerve-
zett Amix Patriot Cup versenyen, ahol 22 
versenyző közül a 20., egy héttel később a 
szlovák bajnokságon 24 versenyző közül 
19. helyezést érte el. Bár nem számított 
sokkal jobb eredményre, rájött, hogy több 
időt kell fordítania a felkészülésre, amihez 
ezúttal egy sportklub segítségét is igénybe 
vette. A szakszerű felkészülést követően 
idén áprilisban indult a Nagymihályban 
megszervezett Extrifit Slovakia Cup verse-
nyen, ahol 24 résztvevő közül a 10. lett. Ez 
a megmérettetés bemelegítésként szolgált 
a testépítők szlovákiai bajnoksága előtt, 
ahol rendkívüli eredményével saját magát 

is meglepte: saját kategóriájában a máso-
dik legjobb lett, az első helytől csupán egy 
pont választotta el. „Megdöbbentő, szinte 
hihetetlen volt számomra az eredmény, 
amely természetesen óriási motivációt ad 
számomra. Az lett az álmom, hogy kijus-
sak az Európa-bajnokságra. Ehhez „csak” 
annyi kell, hogy jövőre ismét a legjobbak 
között legyek a szlovákiai bajnokságon, hi-
szen ez a feltétele a válogatottak közé való 
bejutásnak” – mondta Helmeczi Tibor, aki 
már meg is kezdte felkészülését a Praga 
Pro nemzetközi testépítő versenyre. „Nagy 
tétje van a prágai versenynek, hiszen akik 
ott nyernek, profikká avanzsálnak. Az 
esélyeket rontja, hogy Európa legjobbjai 
vesznek részt a prágai megmérettetésen, a 

részvétel azonban nagyon fontos az ilyen 
nívós versenyeken azok számára, akiknek 
komoly tervei vannak a testépítés terén”. 


